PISCO.

http://www. PiSCO.CO.jp/

NIRRT

T SOmHHT

=i

S
v

—REERBENT 5y FHT
W — ~ N
FaA=—T71VT71207

&1 7FERKE) —2—T), BELEEE B

(PC. PCF, POC. PM, PMF, PL. PLL, PLH, PLF, PVX, PAX, PB, PD, PX, PRX, PKD. PKVD %1 7. ) |
O5/t5E - BmE

Ow HMHF 21— INEREZICIE, 48> THHRRBEEDERER,
MEFIRO#MEAEZ ) —TTI7RNZY vy 8P D,

OEFRFEED/ T -3

BRIATOYA XHFTE, {EETIFHFN 2 ENEFIZETD 1 BO#MFETH G,
PFEABEES TR b & ZX— DY T4,

OEAIEDGIEE

KU1 T (PKD, PKG, PKJ) & RIS T4 T (PKVD, PKVG) &, T2/ N &ErhiEmae,
00— IRIEADEIEIC BT U — >/ ))— L ERTEE r7v3>)
FU—RCTvERRIU-AEEAL, FU—VIFCEHE. 2U—V—A (S04SR B1R%) RICTEE,

O/ (—TF 1 TV OHDEE S SERETEICEBIF D L — " 3E 1 735
=2 )b—LWRTHFE(\/ RO7)bA0I—7)) [CKDEZBE R TEZEMmE. fis 2R zE,




I 8= 4= Series

W0 rvFy
W ER (B

F

@

Fa—TTavFTaT

® %
2 L

Fai—JYa1X

¥

NEE+IU—ikE - R
RIPAX

IR
AbL—b OC 7AR[ANL—K L TILiR LL OYJTI)Uik

RN H |1/ —5LTi A1) LT ] Fa—

I5UFT74— X ISUF0A VX  RURyRILR  AX  TSUFIUR

950711 SN Rl HW |57/ -SLThK ] HT | ML 5D
§SINISVFIA NEIPEZEZ] CF *AARL—bK MF  XZEEXRL—h
XZT)LR KD JISVFhUIL SEEANPIERN AF | X2T5VFIA
X222 ST E |[2=4YF«—| V |A=FVTILR
Y A=#20A M Femlsr A MP | REEI—A TP | ML |REIZAVILR
VU |hUMyhIZZY| AU | 2=AVIA | ZA | SORIA | G [BRIZAIVANL-b
EG [#81-4v5<—| RG | BE"ED1 | W [BE1-7FV04| K6 | BENUTL
KVG |a&rUTLSTIL] zB | 20REA | 2C | 40ZR¥A | 6 | LF1i—Y
W |vry hIUR| LGJ [BBRYZy hILf| LLGJ |88V yhIbE| LHI |46°V5 v RIILAR
Ll [Ovoysy hINE| Y [I55F123904] WJ [BBJ5722494] K [F5031Z4V NI
R 7571717804 F |EEMFIvva| FF | @BYovh | I =S
I6 | B@—vIlL | T |E—54—Jrvy| PF FrvT P 759

% BB, UZ1—FIETT.
@.Fa1—TYAX (. QBRIYA ZXDBELRBDET. ZTOHERF. OKDBERLTI T, )

Fa1-TJHAX SUHBAX AVFFAX
& = 4 6 8 |10 | 12 | 16 | 1/8 |5/32|3/16| 1/4 |5/16| 3/8 | 1/2 | 5/8
YA X (mm)| o4 06 08 | 010 | 012 | 016 | ©3.2 |03.97|04.76|06.35|07.94|09.53|012.7|015.88
@.RIYAX (. OB F 1 —THA XDBEHBDET. ZDHEAFE. @KDBERLTIZEL, )
XIPAX A— LT (mm) BRAT—/\RY
i 5 M5 M6 01 02 03 04
PA4X M5X0.8 M6 X1 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2
X EREEEICTNPTRY (AZ T 74 RY) ICHBRBULTHEDET,
XITA X | 1ZT7 42 (mm) NPT R
i 5 ui1ou NOU N1U N2U N3U N4U
P4 X 10-32UNF NPT1/16 NPT1/8 NPT1/4 NPT3/8 NPT1/2
¥ BENENLEA VFUAXELDFT,
@ .NEBE+IU—VskF - BitiF
- Tt SNEREBEaE
o 5 N . v s &
BEE JU—I)b—L8%) |FRUVIE(x)| RS
| B % JSvy JSvy
-C AVEIEINC -3 >4 hJIL— SAKIU— | ATV 3R
W & >4 hJ— 4 ~IL— A4 NIU— | ATV 3 Umm
W-C & AN -+ U-V—LEx| SAKITL— A4 NIU— | ATV 3R
——  -UcC IU=VFE+ o U—VIb—LE% | SANIIb— A4 KNIU— | ATV 3R

¥.AVFHAZXDBAE,

R JBIFETDERTRDA hEEDET,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

N Tt I

fERMA R K(ERHE %)

REERES 1.0MPa

BREZESD -100kPa

ERREEHE 0~60°C (RiEHFET &)
MNEE

L FERIRIEDVKDBSE. FELORHZM T O CLIEEL
1. KEROKIG. U—YENZERSEREDUTICHATERUT S,
2. —fRIGEKIFERTRETT . TOMDKEADEGIEFHBELELEZEL
3. KEADEF. A T—hUY T (P858) EMFRERALTIEE L,

B BER (TILR5 <7 : PLOKZES) I

Oy oM (RFYUR)

Fa—JIVR

B> (POM)

HBIREAE (PBT)

Fa—7

0J>% (NBR)
HA RV (&iH, B\BEHE_— VT )UAYF)

EEZ U —T (NBR)
TR (EH. #ER-_vITILAVF)

BRAT—/(XY  ¥—0OvIMNT
A—=MVRY T ART v MiIJE (SUS304+NBR & /& SPCC+NBR)
¥ JU—v - L3tk 7U-VRaR0BE | POM

A ERFEEIE I—

([cEROmIcATaRH< TV, RELOTIE. BUAROIESEECOVTIE. P.27 ~P.32. #)
| FOHEFRFRICOVTIE P.39 ZTHERLEEL),

1. ERAREDKDEE, f:l:ﬁ(:éﬂik*ﬂlx#%(%ﬁﬁﬁLﬂ“&bﬂﬁ & ERULENTLEE W, #MFAX
FOWE, F21—JDRIT. FNORRELEDAREMEN DD E T,

|+|§
il

1. /REET)LIR(PML) DEE#. I)IJ/T\‘fL¥(DF1*uF] SERIEBEED (AEE) IR T TLLEE
2 RBETILN (PML) BEEERDILD v v, 7)IJ F v MINEEBE L TLEE L, /\%1%(2%%?5
UFE 9 EREEFAESBOBEHF P ILT v v OEEDIREMNH D E T,

—\\
I

AR (ZU—VIb—LEEEER. I U—VERIR)

1.028 vy FHFICEAUTE. REDOEEICKDMFHBEDDITDICRBLET, TNICKDHETD
éb‘@bé‘f@“@"@lSO?iX]~5%Eiﬁ"clatﬁﬂi7ii&(j"c<7:‘émo e, MFEROTF 2—THEE

I DIEFARM T CIEEMEIC CRESZMERD_ECSHEALIES

AR (OU—VikRiR)

1. BHARTIDT, Fa—TRENMRES A TRIDEDLEDFT ., SHEADKICIE. Fa—THFa—

TIVRETELRAFNCVS LR UL TLIIESL,




8= 4t = Series

W0 rvFy
o W REY X-EX I

= XY & Fa—TDER (P.49 ~ P.73)
2 gn o] v Fa—TNE g o sl Fa—TONE
% R R 4R 4 e '8 1011211650316 1451638112158 R B IR 4 6 8 1011 2]1 6562316 1/4 5163811258
IEEH RhU—F | P4g[M5x08/O]O 0|0|0 =N 12/-$VIE | P60 M5X08 @@ 00
M6x1|0|O M6x1|®|®
R1/8 |©|0|0|O 0|0|0|0|0 R1/8 | @ @ ® oo oo
R1/4 |0|0|0|O|O| |0|O|O0|0|0|O R1/4| @ @@ L0 )
R3/8| |0/0|0|0|O ©0|0|0|0|0 R3/8 o000 00
R1/2 ©0|0|0 ©0|0|0 R1/2 LI0) )
=18 SBREAR~F | P50|M5X0.8|O|O [0 57haz)-40IhE | P62) R1/8 |@|@|@ [
M6X1|O|O M7MZN-$0INE| P63| R1/4 |©|©|©|® @ L0 )
R1/8 |©|0|0|O 0|0 R3/8 | ® ©® ® e L )
R1/4| |0|O|O|O 0|0|0 R1/2 CICC ) o e
R3/8 0|0|0|0 0|0 TN 7S5V FIA | P64M5X08| @
R1/2 0|0|0 o R1/8| @
EEE X2 RU—Fk| P51[M5%08(O[0 R1/4 )
Rc1/8/0|0|0 o|o|o|o R3/8
Rc1/4|0|0|O|O|O| |O|0|0|0|0|O R1/2
Rc3/8| |0|0|O|0|O (@) (©) [ZA0] 47V75V714] P65[ R1/8 |@|@
Rc1/2 0|0 ©) MTNT59F14| P66 R1/4 (@ @
[EE *2REat-b| P52|Rc1/8|/0]|O]O R3/8 @@
Rc1/4|0|0|0|0|0 R1/2
Rc3/8| |0|O0|O|0|O [ PB X P67|M5X08|0|O
Rc1/2 0|0 =50 J5YFF4—| P69|MEX1|0|O
[ PL_ES%:§ P.53[M5X0.8| O[O o|o R1/8 |0|0|O0|O ©0|0|0|0|0
M6x1|0|O R1/4 |©0|0|0|0|0| |0|0|0|0|0|0
R1/8 |©|O|O0|O 0|0|0|0|0 R3/8 | |©|O|O|O|@® ©|0|0|0
R1/4 |0|0|0|0 0|0|0|0|0|O R1/2 00® 0|0
R3/8| |0|O|O|O|@® O|0|O|0C|®@ N2M F>VFI4 | P71|M5X08|/0|O
R1/2 o|0|® [e)(©) ] M6X1|0|O
OYHIIVR| P55/M5%08/O|O R1/8 |0|0|O0|O ©0|0|0|0|0
R1/8 |©|0|0|0 ©0|0|0|0|0 R1/4 |©0|0|0|0|0| |0|0|0|0|0|0
R1/4 |0|0|O|O|O| |©|O|O|0|O|0 R3/8 | |0/0|O|O|® olo|o|o
R3/8| |0/000|@® 0|0|0|0 R1/2 00® 0|0
R1/2 olo|e® 0|0 75YF7Z874| P72| R1/8 |O|O
Y [ZEE1 45° TV | Ps6| R18 0[0 R1/4 |O
R1/4 ©|0|0 |
R3/8 o|o|o|e s 4n - Fa—INE -
s R1/2 olole L A R P AT T TR R i
TERRIZI-$MINE] P.56|M5X0.8| @ == A212/-4MIME| P61(M5X08|@ @ 00 M5X08
R1/8| |® R1/8 |®® o000 Rc1/8
R1/4| |@ R1/4| @ ° ® |Rcl/4
R3/8 [ R3/8 [ ) ® ® ® Rc3/8
R1/2 ) R1/2 ) @ Rci/2
AZRIVAR | P57|M5%08/O|O oo XA *275VF14| P64|M5X08|@ M5X0.8
M6X1|0|O R1/8| @ Rc1/8
Rc1/8/0|0|0 o|o|o|o R1/4 ) Rc1/4
Rc1/4|0|0|O|O0|O| |O|0|0|0|0|O R3/8 o0 Rc3/8
Rc3/8| |©|O|0|O ©|0|0|0|0 R1/2 [ ) Rc1/2
Rc1/2 0|0 0|0
33 75VFIIViK| P58[M5X08/O|O s e o3| Fa—J51 _
KOy KTk P59|MeX 1 O|O BR OEEIRIMA T | s o
R1/8 |©|O0|0|O [ 75VF R Y70 P72| R1/8 [¢] 6
R1/4 |0|0|0|0|O R1/4 | ©O o 8
R3/8| |0/0/0|O R3/8 o 10
R1/2 ol|o A0 755570570 P.73| R1/4 o [@) 8
o e} 8
R3/8 o o 10
R1/2 e} o 10
2RI & MFDELK (P.92) RI & RIDEK (P.93 ~ P.94)
R BRI BREBFT (X P e ZIHA X2
4 6 8 10 B R BN A9 508 [Ro1/8 | Ro1/4 | Ro3/8 | Roi/2
t-74=Jvsy| Po2Msx08 @ | @ W ERHETv Y1) PO3VEX08| @ | @
EE O o RiE| ® | @ | @ | @
R1/4 s | o R4 © | ®@ © | @ @
EEIE SHNe R3/8 o o o o
R1/2 °
=3 82Y7 v | P94|Rel/8| @
Rc1/4 [}
Rc3/8 [ ) [
Rc1/2 [ ] [ )

¥ RADOIF, UZ1—7I)UiETY,




PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

Fa1—TJ © Fa—JDEHK(P.74~P.84) Fa—7 © #F DG (P.85~P.90)

LIDiES omE
% % e Fa1—JNE % R — BEFRMFTA X, Fa—JoE
- 4 10[12]16/5/32[3/16/1/4/5/163/8]1/25/8 - 416 [8[10[12]16[532[1/4]5/16/3/8]1/2
=0 124VkU-+| P74 @ © @ @0 © © 0 0 e e e e [N VsyhILk PO @ @ [ I [
L RBE1=-4Y| P75/0[0[0|0|O[O][O]|0|O[O]O]O W] 0Y5Y5y b INE| P86 @ [ @ | @ [ ) (I IO
A= BE1-4VP| P75 0@ @ @0 © e ee [N 45° Y5y hIVK | P87 ° [ )
A 1-4YIVK P76/@ |0 @ @0 @ e e e e e e 271 7505124971 Pss| @ [ @ | @ OO IO
M RE1-4VINE | P76/@ @ @ @@ @ @ ee
XY 1-#VIA| P770/© @6 00 © e e e e e @ER
=18 tFvbizty| P77 @@ ©@@0 @0 e e e e % sy EART Fa—TNR
= 1-4Y74—| P73/@0 @ @ 00 ® e e e e e e - P44 10]125/32[3/16]1/4[5/16]3/8
2@ 1-#v04| rs0/@ /@ @ ®/0 e e e e e e e LF1—% | P85 4
[ZZX bORIA | P83 000 e o00 6 @
8 @ [ ]
@ER 10 |@ [ ]
%o egiy| 717 Fa—J5ER2 12 [
- 5121 | 468 [10[12[16)/2816/1/45163/8[1/25/8 16 o0
W=IEl 22124VAb-1| P74] 6 |@ 1/4 [ J
8 @e 5/16 e o
10 LX) 3/8
12 o0 ) 1/2
16 L) [N gBY5y MINE| P87| 6
3/16 ) 8 @@
1/4 |@ ) 10 [ X )
5/16 12 o e
3/8 16 °
1/2 1/4 [ ] [ X J
5/8 [ ) 5/16 (X J
[E=d #R124V57 -] P79 4 3/8 e e
6 1/2 [ ] [ I )
8 280559 ha | PB8| 6 | @
10 [N 887507124071 P89| 6 |@
12 [ 8 [ ]
16 10 [}
5/32 L)) 12 [
3/16 o o 16 °
1/4 L) 1/4 [ )
5/16 o000 O 5/16 °
3/8 oo @ 3/8 [ )
1/2 ) 1/2 )
I2UH 221=1V04| P8i] 6 |@ M 75071210°801] Pe9) 6 [@
8 @e® 8 [ ]
10 o0 @] 75072210070 Po0| 6 | @
12 oo 8 @O
16 [ 10 [ )
3/16 [
e ole #F & BT (P.91)
12 “ee = ERRET (X
Le] B @01 | P& g ® ° B R ‘53% 416 [8[10]12]165/323/16/1/4[5/16/3/8[1/2
3116 ° EFI-vJ7)L | Pole/e/e/e oo eeeeee
) S ozc
B! . | BRRE BRAMTTA X2
PKGE LU g :. R BV 57 46 8 [10 1215/32[3/16[1/4[5/16[3/8
10 ) IR B2=vJl| P91l 6 (@
3/16 ° 8 @ e
5116 MO0 10 oo
3/8 0 iz oo
4 2ENUTMATL| Pe3| 8 |@ @ 16 LAl
10 oo 3/16 [J
516 1/4 o0
38 5/16 )
221 50XES | Psil &8 @ 358 ®
228 Y021 | Pa4| 10 ° 72 ®
12 °
516 ° LEsH1E (P.95)
3/8 °
1/2 L] o p ) Fa—J5NE
R ‘ﬁ“ 4168 [10[12[161/8/5/323/16[1/45/16/3/8[1/2
EZd*vvJ | P @ @ e/ee e e eeeeee
[ PP Y [rs0o/0/0/0®@0 oo eee

¥ RADOIF, UZa1—7IUiETY,




I 8= 4= Series

W0 rvFy
o W EGEERDTE I
. L.Fi-JOEBSE
O.F1—TDEE

FaA—TTAvTAVI(DVIVTFHF)E Fa—JZF1—TIVRET \
ZUATEEITOY IMPEE. #EFAU—TBF1—JONEZY—ILL
EEE 3
HEDOKIE. BEHBROIEERE6. F1—JRKBELOIR] Z8E(CKELT g

<rEEL,

@.F2—TDOEHUL
Fa—JZENTHE. BRY Y IZETECIDbOy IMBREE. Fa— \
TR ZEDTEXT,

B LOKIE. BETFEEHTH ST TS, T
/
L 2
2. XI DR HAE
@ . RYORERIF NEAEERIOBEY] | WEABRRIDES
ZYDERFICIE. NEREBEZINF, FlFA ]
KO N VFTHEDDHARDYERNR B Z/ AL
7 VFTHDHDHROY (BFRDZA—Z &N BN

—_— Z)DHB0FET, (FHlE. AXESBLIIEE0, )
e WD, BEEROIEEE (8. AT LD
EE| OFR2. M MLIROY—Ovo@E, ART Y
MAEESZ(CHHTTIREL,




PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

B EAF 21— RUEEE -

KUDLRYF 2—T e P.770

FAOUF 2—Trrereren P.786

7 wFEEg (PFA) F 2 —T5H U=V )b—LBELHF--- P.824
7 v HHIE (FEP) F 21— TH U= Ju— LDEHHE - P.828

RUSLARYFa1—-TOY—VI—LBELK - P.832




I 8= 4= Series

WF-—TovTY
g W RISF1—TORE

2k L—Fk

B © mm

(ROASH)
(oS5 B R S 71/ sda_ 178 B8 | CAD
Renewal g 2 oD (omm) (g) 774)1/

PC4-M5®
PC4-M50 @ M5%0.8)28 [3] 227 99[197} 6. PCAMSO[]
PC4-M6® 4 M6X1 | 38 | 208 17 | 149 10 6 PC4-MB_(C)
PC4-01@ R1/8 8 21 17 10 3 | 7.4 |PC4-01_
PC4-02@® Ri/4 | 11 | 225|165 14 16 |PC4-02_
PC6-M5@ M5X0.8/2.8 [3]| 21.9 |181(189) 24 | 81 |pPC6M5IC)
PC6-M6 @ M6X1 | 38 | 229 19.1 12 | 3 | 85 |PC6-M6[C)
PC6-01@® 6 Ri/8 | 8 |223|183| 17 8.2 |PC6-01_
PC6-02@ R1/4 | 11 | 237|176 14 | 5 15 |PC6-02_
PC6-03@® R3/8 | 12 | 245 | 18.1 17 28 |PC6-03_
PC8-01@® R1/8 | 8 |279 239 g |8 14 PCE-OT_
PC8-02® 8 R1/4 | 11 | 266|206 | 182 0 PC8-02_
PC8-03@ R3/8 | 12 | 255|192 17 25 |PC8-03_
PC10-01@ R1/8 | 8 |303]263 6 | 21 [Pc10-01_
PC10-02@ a9 R1/4 | 11 298|238 | | 17 | 85 | 19 |PC10:02.
B PC10-03@ R3/8 | 12 | 293 | 23 ‘ g | 24 |PC10:03
L A PC10-04 @ R1/2 | 15 | 304 | 222 21 46 |PC10-04_
— ] PC12:02® R1/4 | 11 | 3569|299 85 | 37 |PC12-02_
@ PC12-03@ 12 R3/8 | 12 |319]266 233| 21 | | 30 |PC12-03
PC12-04 (@ R1/2 | 15 | 339|257 44 |PC12-04_
\ R pc16-03@ R3/8 | 12 | 393 | 33 11 | 54 |PC16-03_
*X=PWERIFLT porg0a® | ' | Ruz2 | 15 | 413|334 | 48| 2% 13 | 63 |pci60d
— 5 PC5/32-M5® M5X0.8/2.8 (3] 19.8 |17[168) 10 |24 | 56 [P
PC5/32-01®| 5/32 | R1/8 | 8 | 21 | 17 | 149 5 | 74 [PC5.3201
L PC5/32-02(® R1/4 | 11 | 225|165 14 16 |PC5.32-02
c R PC3/16-M5® M5X0.8|2.8 [3]| 22.3 |185(193) 1p | 24 | 86 |PRIGHLD
al ﬁE;:j PC3/16-01®| 3/16 | R1/8 | 8 |22.7 | 187 | 174 P 9 |PC3.16-01
@E - PC3/16-02@ Ri/4 | 11 |241] 18 14 16 |PC3.16-02
~ LA PC1/4-M5@ M5X0.8/2.8 (3]] 21.9 |191(189) 1o |24 ] o |POLANELO)
Q PC1/4-01@® 14 RI/8 | 8 |223 183 . PC1_4-01_
PC4-M50 PC1/4-02® Ri/4 | 11 | 237|176 14 | 53 | 15 |PC1_4-02_
PC1/4-03@ R3/8 | 12 | 245|181 17 28 |PC1_4-03_
PC5/16-01@ R1/8 8 | 279|239 a 6 a PC5_16-01_
PC5/16-02®| 5/16 | R1/4 | 11 | 266 | 20.6 | 182 . PC5_16-02_
PC5/16-03@ R3/8 | 12 | 255|192 17 25 |PC5.16-03_
PC3/8-01@ R1/8 8 |303|263 6 22 |PC3.8-01_
PC3/8-02@ a8 R1/4 | 11 | 298|238 207 17 19 |PC3.8-02_
PC3/8-03@ R3/8 | 12 | 293 | 23 ’ 85 | 25 |PC3.8-03.
PC3/8-04@ Ri/2 | 15 | 304 | 222 21 47 |PC3.8-04_
PC1/2-02@® Ri/4 | 11 | 367|297 85 | 36 |PC1_2-02_
PC1/2-03@ | 1/2 R3/8 | 12 317|264 |231 | 21 | , | 29 |PC1.2-03
PC1/2-04® Ri/2 | 156 | 337|255 43 |PC1_2-04_
PC5/8-03@ 5/8 R3/8 | 12 |393| 33 |, o ., | 11 | 54 PC5803
PC5/8-04@ R1/2 | 156 | 413|331 13 | 63 |PC58-04_

¥1LEXRDOOICE. SERE TS5y IUAT. BRaERUNZRLE05BE. EBRUTCEEALTIEEL,
NEE  SA MTLU—=E5 W, SRR V-V Ib—LaE=5 B"ﬁ :-C.
NBRE | 54 NI U— &38R JU—VIL—LBE=S | W-C. JU—VkRE&M4E  VU—VIL—L8%=>55 | -UC
#2. T —)\RIZGATDLIPERF. RUMLTERDOSELETT,
*3[ JADMERF. 7U—VIb—LE&tR JU—VEMIRDETTY,
#4474 AEE RIABEZEFRRELTVET,
| ST S, D LIMBEZSEEORKHROCENTY . [CAD| i—AR—J[CTCADF—4#REHELTHD & T,

20 & 30,




PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

L POC Wav=- NS ﬁ@
RoHSHE

oZ

Renewal

POC4-M5® M5X0.8/2.8 (3]| 19.7 |169[167] 4.6 |POC4-M5[C)
POC4-M6 @ 4 M6X1 | 3.8 20.7 | 169 | 149 2.5 9.7 9.9 2.6 5.4 |POC4-M6_(C)
POC4-01® R1/8 8 20 16 6.6 |POC4-01_
POC6-M5® M5X0.8/2.8 (3]| 21.3 |185[183] 2.5 2.6 5.6 | POCE-M5_[C)
POC6-M6 @ 6 M6X1 | 38 223 | 185 17 3 1.8 18 3.2 6.3 |POCE-M6_(C)
POC6-01®@ R1/8 8 22.1 18.1 4 ’ 42 7.6 |POC6-01_
POC6-02@ R1/4 11 213 | 162 13.7 ) 13 |POC6-02_
POC8-01(® R1/8 8 259 | 219 5 139 5.3 8.8 |POC8-01_
POC8-02® 8 R1/4 1" 25.1 191 18.2 6 ) 13.8 6.3 13 |POC8-02_
POC8-03® R3/8 12 222 | 1569 16.8 ) 19 |POC8-03_
POC10-01® R1/8 8 303 | 263 5 5.3 17 |POC10-01_
POC10-02® 10 R1/4 11 298 | 238 207 175 16.8 20 |POC10-02_
POC10-03® R3/8 12 29.3 23 ’ 6 ’ 6.3 26 |P0C10-03_
POC10-04® R1/2 15 303 | 221 20.8 45 |POC10-04_
POC12-02® R1/4 1" 359 | 299 6 6.3 29 |POC12-02_
POC12-03®| 12 R3/8 12 319 | 2566 | 233 s 208 | 1938 84 31 |POC12-03_
POC12-04® R1/2 15 339 | 267 ) 45 |POC12-04_
POC16-03® 16 R3/8 12 39.3 33 ou8 10 26 23 105 61 |POC16-03_
POC16-04® R1/2 156 403 | 321 12 12.6 65 |POC16-04_
POC1/4-M5® M5X0.8/2.8 (3] 21.3 |185[183) 2.5 118 2.6 5.6 | POCI4MBLC)
POC1/4-01®| 1/4 R1/8 8 22.1 18.1 17 4 ) 11.8 42 7.5 |POCI_4-01_
POC1/4-02® R1/4 11 213 | 162 137 ) 12 |POC1_4-02_
POC5/16-01@ R1/8 8 269 | 219 5 137 53 8.8 |POCH_16-01_
POC5/16-02@)| 5/16 R1/4 11 25.1 19.1 18.2 6 ) 13.8 63 13 |POCH_16-02_
POC5/16-03@) R3/8 12 222 | 1569 16.8 ) 19 |POCH_16-03_
POC3/8-02@ R1/4 11 298 | 238 175 21 |POC38-02_
POC3/8-03®| 3/8 R3/8 12 29.3 23 20.7 6 ) 16.8 6.3 27 |POC3.8-03_
POC3/8-04® R1/2 15 303 | 221 20.8 46 |POC38-04

¥1.EXRODCE, NERE - TSy ILAT, BRIRLUNERLEDEE. BRUTEEALTLEE L,
NERE 54 RTU—=85 | W, @& JU—VIL—L8%=>85 [ -C.
WERE © A I L— &8t | VU—VIL—LEER=E5 L W-C. IU—Vikga etk v U—VIL—LAB%=ES [ -UC
%2, 7—)\RIZA TDLI AR, RUMLIEOSETLEATT,
%3 JADMEF. TU—2)b— LBt JU—VEHRDETT .
4. FU T4 ARIE BRIVRBZEERBBELTVEY,

ST, SR, LM EZBREORKEROCENTT. CAD) i AX—IICTCADF— S ERIHLTBDFT.

20 & 30,

}
a
|
2
=S
-
E




I"F K= Series
WF-—TovTY
o W RISF1—TORE
s @e * 22 L—t

Renewal

H oP2 |\Rc

B mm

1-TIN | X2 V78| B8 CAD
-lﬂﬂllI

PCF4-M5@ M5X%0.8

PCF4-01@ 4 Rc1/8 7 23 9 10 9.7 13 8| 149 14 5 13 PCF4 ow
PCF4-02@ Rci/4 | 95 | 269 | 13 16.8 17 6 19 |PCF4-02_
PCF6-M5 @) M5X0.8| 5 22 9 9 12 . 41 | 95 |pPCF6-M5_
PCF6-01@ . Rci/8 | 7 26 | 10 | o |188] o | 14 15 |PCF6-01_
PCF6-02@ Rci/4 | 95 | 29 | 13 ~ 1168 17 6 5 21 |PCF6-02_
PCF6-03@ Rc3/8 | 105 | 30 | 14 20.8 21 | 65 29 |PCF6-03_
PCF8-01@ Rci/8 | 7 | 272 ] 10 13.8 14 5 16 |PCF8-01_
PCF8-02@ 8 Rc1/4 | 95 | 302 | 13 | 137 168|182 | 17 6 7 22 |PCF8-02_
PCF8-03@ Rc3/8 | 105 | 312 | 14 20.8 21 | 65 30 |PCF8-03_
PCF10-02@ 1o | Roté 95 | 827 ] 18 | | 168 |, | 17 6 . 28 |PCF10-02_
PCF10-03@ Rc3/8 | 105 | 337 | 14 ~ | 208 ) 21 | 65 37 |PCF10-03.
PCF12-02@ Rci/4 | 95 | 348 | 135 16.8 2 | 65 42 |PCF12-02_
PCF12-03@®| 12 Rc3/8 | 105 | 363 | 14 | 208 | 208 | 233 ) " 44 |PCF12-03.
PCF12-04@ Rc1/2 | 13 | 393 | 17 25 24 7 54 |PCF12-04_
= PCF16-03@ Rc3/8 | 105 | 37.3 | 155 20.8 142 | 71 |PCF16-03
B PCF16-04@ 6 Re12 | 13 | 408 | 18 %6 5 248 27 8 15 | 76 |PCF16-04_
PCF5/32-01® Rci/8 | 7 | 239 | 10 13.8 14 5 13 |PCF5.32-01_
PCF5/32-02@ 582 Rc1/4 | 95 | 269 | 13 %7 Mes | 40 19 6 3 19 | PCF532-02.
PCF3/16-01@ a1 | RC1/8 7 264 10 |, 1188 | 14 5 4 16 |PCF3.16:01
PCF3/16-02@) Rci/4 | 95 | 294 | 13 16.8 17 6 22 | PCF3_16-02.
PCF1/4-01(® Rc1/8 | 7 26 | 10 13.8 14 5 15 |PCF1_4-01_
PCF1/4-02®| 1/4 | Rc1/4 | 95 | 29 | 13 | 118 168 | 17 | 17 6 53 | 21 |PCFI4-02
PCF1/4-03® Rc3/8 | 105 | 30 | 14 20.8 21 | 65 29 |PCF1_4-03.
PCF5/16-01@ Rc1/8 | 7 | 272 ] 10 13.8 14 5 16 | PCF5_16-01_
PCF5/16-02®| 5/16 | Rc1/4 | 95 | 302 | 13 | 137 | 168 | 182 | 17 6 7 22 |PCF516-02.
PCF5/16-03@ Rc3/8 | 105 | 312 | 14 20.8 21 | 65 30 |PCF5.16-03.
PCF3/8-02® Rc1/4 | 95 | 327 | 13 16.8 17 6 29 |PCF3.8-02.
PCF3/8-03® 88 Reass | 105 | 337 | 14 178 508 1297 o1 65 | 8% a0 PCF3.8-03_
PCF1/2-02® Rc1/4 | 95 | 346 | 135 16.8 2 | ee 41 |PCF1_2-02
PCF1/2-03®| 1/2 | Rc3/8 | 105 | 36.1 | 14 | 208 | 20.8 | 231 ‘ 1" 44 |PCF1_2-03
PCF1/2-04@ Rc1/2 | 13 | 39.1 | 17 25 24 7 53 |PCF1_2-04_

1. ERXRODICIF. HFE : TSV ILANT, BREITELUANZFLEDRE. BRUTCEALTZE L,

NEE S NTU—=ES W, a&tE JU—V)b— Lx@i'%:'uﬂ"? 1 -C.

SNERE LS4 MTU—&BEMER  JU—VIL— LTRSS I W-C. JU—VRaaiitik  JU—VIL—LEE=ES | -UC
2. AU T ARF. BRIVRBZERIEELTVERT,

SERTR R SmHE, D AMBEZEBHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AX—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

d‘ﬁma, A RPEEER b L—k el
(ForsHm) = M

(RoHSHIS) )
w
) m

E1

E2

B - mm

PMF4-01 @ Rc1/8 242 9 | 7 13.8 14 5 17 |PMF4-01_
PMF4-02@ ¢ Reta | M12* 75 O 1235 "*%Nes 17 Y e | 2 22 [purace
PMF6-01 @ Rci/8 126.4| 0] 7 113.8] - 25 |PMF6-01_
PMF6-02 (@ 6 Rc1/4 | M14x1|28.7/10.2|12.3| 95| 17 168/ 17 | " | 4 | 6 | 5 | 26 |PMF6-02_
PMF6-03@ Rc3/8 304 14 [105 195 19 29 |PMF6-03_
PMF8-01@ Rci/8 27 | 0] 7 113.8] 30 |PMF8-01_
PMF8-02(® 8 Rcl/4 | M16x1|30 | 9.8 | 1395182168/ 19|19 | 4 | 6 | 7 | 32 |PMF8-02_
PMF8-03(® Rc3/8 31 14 1105 195 30 |PMF8-03_
PMF10-02@ Rci/4 327 13 |95 16.8 55 |PMF10-02_
pMF10-03@ ' [Rears | 20" 337" 14 (105127 208 24 |24 | ® | 7 | © 56 |PuFi005.
PMF12-02@® Rc1/4 135.3] 13 195 168 o5 PUFI2:02.
PMF12-03®| 12 Rc3/8 | M22x1(36.3/12.4] 14 [105/233]20.8| 27 |24 | 6 | 7 | 11 PMF12-03_
PMF12-04@ Rc1/2 39.3 17 113 25 67 |PMF12-04_
PMF16-03 @ Rc3/8 383 14 1105 20.8 14.2 PMF16-03_
PMF1604@| ' [Rotiz M2 a0s| 165 13 124825 | 32 | 2° | ° |82 5 | V1O purrp0n

1L ERAD@ICE, HHRE 1 TS5y ILST, BRERUNERLEDEA. ERUTERALTIZE W,

NEE  SA hTLU—=E5 W, SR I U—VIL—La&=585 : -C.

NBRE | 54 NI L—&BEMHR  JU—VIL—LB&=S | W-C. Z7U—ViE#a&tHk  /U—VI)L—LA8&=>585 1 -UC
¥2. 4 U7 4 ARF RIREZEBERIBELTVET,

ST, SR, LM EZBREORKEROCENTT. CAD) i AX—IICTCADF— S ERIHLTBDFT.

20 & 30,




I 8= 4= Series

WF-—TovTY
g W RISF1—TORE

F 1’ TR CAD]

(RoPISHR) E F+’
c <
f =il
_ ‘ o Q
- 0 | Q
- n H
: <E, L4 Lha
A= RIGAT o16mm% A
%TTL S mm
SRR R
(gmm) (g) 774 JI/%
PL4-M5@® M5X%0.8| 2.8 (3) 182 [18) 17.2 PL4-MS5_(C
PL4-M6 @ M6X1 | 38 20 212 2.8 8 PLU- MG,[C]
PL4-01® 4 R1/8 8 22 23 10 149 | 187 10 og 10 |PL4-01_
PL4-02@ R1/4 1" 29 28 207 | 14 ’ 18 | PL4-02_
PL6-M5@ M5%0.8/2.8 [3)| 19.5 |23(228] 24 | 89 |[PL6M5(C)
PL6-M6@ M6X1 | 38 | 205 | 23 203 | 10 3 8 |PLe-M6.(C)
PL6-01@ 6 R1/8 8 225 | 248 | 125 | 17 4.2 11 |PL6-01_
PL6-02@ Ri/4 | 11 28 | 282 218 | 14 43 19 |PL6-02_
PL6-03@ R3/8 12 | 315 | 314 238 | 17 ‘ 30 |PL6-03_
PL8-01@* R1/8 8 24 | 273 227 | 12 6 14 |PL8-01_
PL8-02@* 8 R1/4 11 28 | 292 | 145 | 181 | 237 | 14 69 20 |PL8-02_
— PL8-03@* R3/8 12 31 | 319 2497 | 17 ) 31 |PL8-03_
PL10-01@ R1/8 8 25 | 298 255 | 12 6 18 |PL10-01_
PL10-02@* Ri/4 | 11 | 285 | 312 26 14 8 23 |PL10-02_
s I (1] 175 | 20.2
PL10-03@* R3/8 12 32 | 344 27 17 - 34 |PL10-03_
PL10-04 @ R1/2 15 36 | 366 275 | 21 i 57 |PL10-04_
PL12-02@ R1/4 11 | 298 | 342 29 14 8 27 |PL12-02_
PL12-03@ 12 R3/8 12 | 325 | 367 | 21 | 234 | 2997 | 17 10 38 |PL12-03_
PL12-04@ R1/2 15 | 365 | 388 307 | 21 103 | 61 |PL12-04_
PL16-03@ R3/8 1 47 | 832 11 74 |PL16-03_
PL16-04 @ 16 R1/2 15 51 | ss3 | 220 | 241|381 22 13 79 |PL16-04_

¥1LTERARNOD(CIE, HERE DSy IDANT, BREESELAEZFLEDSE, BERUTEEALTILEEW
NERE DA RTU—=85 | W, @&tk JU—VIL—L8E=>585 [ -Cl
HNERE 54 MIU— &3 JU—VIL—LEESES  W-C, JU—UlpRaaELE U —VIL—LE8%=>E5  -UC
%2. T —)\RIFATDOLWER. RQUANITEROSETETT,
X3 EIDRWVET A RICDEF UL TCIF, BRAR—AIATHARBRLTHEDF T, #illdP876 28R LT EETL)
x4 JRNOEBIER. VU—V)b—Lafdk. oU—VEaHROETT .
5. 47U T« ARF. BRIVRBZERIEBELTVERT,

SERTR R SmHE, D AMBEZEBHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AX—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

.
TIR(AYFHAR)

L
T
|
-

oD|

B - mm

PL5/32-M5® M5X0.8/2.8 (3] 16 |182[18] 17.7 8 2.4 5.7 |Pb3ME[C)
PL5/32-01®)| 5/32 R1/8 8 22 23 10 149 | 187 10 o8 10 |PL5_32-01_
PL5/32-02@® R1/4 11 29 28 20.7 14 ) 18 |PL5_32-02_
PL3/16-M5® M5X0.8/2.8 (3]| 195 |23(228) 207 10 2.4 8.7 |PL3IEMELC)
PL3/16-01@)| 8/16 R1/8 8 225 | 248 | 125 | 174 ) 33 11 |PL3_16-01_
PL3/16-02® R1/4 11 28 282 222 14 ) 19 |PL3_16-02_
PL1/4-M5® M5X0.8/2.8 [3]| 19.5 |23[228) 203 10 2.4 8.5 |PLI4MEIC)
PL1/4-01@® R1/8 8 225 | 248 ) 4.6 11 |PL1_4-01_
PL1/4-02@® 14 R1/4 11 28 282 125 17 218 14 3 18 |PL1_4-02_
PL1/4-03@ R3/8 12 315 | 314 238 17 > 29 |PL1_4-03_
PL5/16-01 @ R1/8 8 24 273 227 12 6 14 |PL5_16-01_
PL5/16-02@| 5/16 R1/4 11 28 292 | 145 | 181 | 237 14 6.7 20 |PL5_16-02_
PL5/16-03@ R3/8 12 Sl Sl 24.7 17 ) 31 |PL5_16-03_
PL3/8-01@ R1/8 8 25 29.8 255 12 6 18 |PL3.8-01_
PL3/8-02@ /8 R1/4 11 285 | 312 175 | 202 26 14 8 24 |PL3.8-02_
PL3/8-03@ R3/8 12 32 344 27 17 82 35 |PL3.8-03_
PL3/8-04 @ R1/2 15 36 36.6 276 21 ) 58 |PL3.8-04_
PL1/2-02@ R1/4 1" 29.8 | 34.2 2018 14 8 26 |PL12-02_
PL1/2-03@ 12 R3/8 12 325 | 367 21 23.7 30 17 10 37 |PL1_2-03_
PL1/2-04@ R1/2 156 365 | 388 31 21 10.9 60 |PL12-04_
PL5/8-03@ R3/8 1" 47 53.2 K 74 |PL58-03_
PL5/8-04 @ 58 R1/2 15 51 55.3 25 241 ) 331 2 13 79 |PL6.8-04_

¥1.TEXRODCIE, AERE TSy IDAT, BREELUNEFLDBE. ERUTEEALTLEE L,
NEE 54 NILU—=55 W, S8tk VUV )L—L8E=8S | -C.
NEE T4 NI U—&BEMER : VU —V)—LE8E=85 C W-C. JU— Vg etk : o U—2)b—L8%=>85 : -UC
%2, 7—/(\RIFA TDOLILEG. RUASFTROSETATY,
%3 JADMEF. ZU—VIb— LBk, 7U—VHSIRDETT .
¥4. 4V T4 2RI, RIRBEERBEELTVET,

ST, SR, LM EZBREORKEROCENTT. CAD) i AX—IICTCADF— S ERIHLTBDFT.

20 & 30,




I 8= 4= Series

W0 rvFy

s @) oy 5K -t

B 2 Y6F 1—T OB

i

E
5 G

ﬁ,{—:%
al 9
Q

£’ll£’i.'l7t7 \
H
% Uﬁ < R

oP

A= RIGAT o16mm% -1 7 BT © mm
1-THE -7 Um BEE | CAD

BN SN RN I S sl 7R
PLL4-M5@ | 8|2.8(3) 30.2 [30) 189 PLLA-M5_[C
PLL4-O1®D | 4 R1/8 8 34 35 10 | 149 wo os 11 PLLA ow,
PLL4-02® R1/4 1 41 40 20.7 | 14 ' 19 |PLL4-02_
PLL6-M5@ M5X0.8/2.8 [3]| 34 [375(373) 203 | 19 2.4 9.9 |PLLE-MBC)
PLL6-01 @ = R1/8 8 37 1393 | e | 4o ’ 13 |PLL6-01_
PLL6-02® R1/4 11 425 | 427 : 218 | 14 43 20 |PLL6-02_
PLL6-03@ R3/8 12 46 | 459 238 | 17 33 |PLL6-03_
PLL8-01® R1/8 8 405 | 438 22.7 | 12 6 16 |PLL8-01_
PLL8-02® 8 R1/4 1" 445 | 457 | 145 | 181 | 237 | 14 69 22 |PLL8-02_
PLL8-03® R3/8 12 | 475 | 484 247 | 17 ’ 35 |PLL8-03_
PLL10-01® R1/8 8 445 | 493 255 | 12 6 20 |PLL10-01_
PLL10-02® R1/4 11 48 | 507 26 14 8 26 |PLL10-02_
— = 10 175 | 202
PLL10-03® R3/8 12 | 515 | 53.9 - 17 - 38 |PLL10-03_
PLL10-04® R1/2 15 | 555 | 56.1 21 ’ 63 |PLL10-04_
PLL12-02® R1/4 11 528 | 57.2 29 14 8 30 |PLL12-02_
PLL12-03® | 12 R3/8 12 | 555 | 597 | 21 23.4 209 17 10 42 |PLL12-03_
PLL12-04® R1/2 15 | 595 | 61.8 ’ 21 103 | 68 |PLL12-04_
PLL16-03@ R3/8 1 74 | 802 11 164 |PLL16-03_
PLL16-04@ 16 R1/2 15 78 | s23 | 2 | 241 |33 22 13 150 |PLL16-04_
PLL5/32-01@ R1/8 8 34 35 187 | 10 11 |PLB3-01.
PLL5/32-02@) 532 R1/4 1 41 40 101149 500 1T 1a 28 19 |PLL5.32-02.
PLL3/16-01(@ R1/8 8 37 | 393 20,7 | 10 13 |PLL3.16-01_
PLL3/16-02(® 316 R1/4 1 425 | 427 | 20|17 T a 33 21 |PLL316-02
PLL1/4-01@ R1/8 8 37 | 393 203 | 10 46 13 |PLL1_4-01_
PLL1/4-02®| 1/4 R1/4 11 425 | 427 | 125 | 17 | 218 | 14 53 20 |PLL1_4-02
PLL1/4-03@ R3/8 12 46 | 459 238 | 17 ’ 33 |PLL14-03
PLL5/16-01(@ R1/8 8 405 | 438 227 | 12 6 16 |PLL516-01
PLL5/16-02@| 5/16 | R1/4 1 445 | 457 | 145 | 181 | 237 | 14 . 22 |PLL516-02
PLL5/16-03@ R3/8 12 | 475 | 484 247 | 17 : 35 |PLL5.16-03.
PLL3/8-01@ R1/8 8 445 | 493 255 | 12 6 20 |PLL38-01_
PLL3/8-02@ R1/4 1 48 | 507 26 14 8 27 |PLL38-02
= 3/8 175 | 202
PLL3/8-03@ R3/8 12 | 515 | 539 - 17 - 39 |PLL38-03
PLL3/8-04@ R1/2 15 | 555 | 56.1 21 ’ 63 |PLL38-04
PLL1/2-02@ R1/4 11 528 | 57.2 293 | 14 8 30 |PLL12-02
PLL1/2-03®| 1/2 R3/8 12 | 555 | 597 | 21 287 | 44 17 10 42 |PLL12-03
PLL1/2-04@ R1/2 15 | 595 | 61.8 21 109 | 67 |PLL12-04

¥ EXRDOOIC(E NRE TSy IUAT. BRI ZRLEDRE. BRUTCEEALTIZE L,
B S hIL—=55 1 W, SR JU—-Y)L—L8&=55 [ -C.
NERE | 54 NI U— &R JU—VIL—LBE=ES  W-C. JU—VikREE MR U—VIL—L8%=585 | -UC
#2. T —)(RIFATDLWER. RUBNITEROSESECTT.
®3[ JADEF. JU—VIL—LBEEER IU—VIRSIRDETT,
#4474 2AEE RIGAEZEBERIRELTVET,

;) SRR 2SR, T AMEEEREORHIROCENTT, [CAD) m—LX—JCTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

B
U PLH YLERay

ROHSHHS
Renewal

201559 LD
JEREIEE

F
O | ¥50

XY

ES

)

2
PLH8-01(@ R1/8 8 24 |1 394 12 6 14 |PLHS-01. SH
PLH8-02(@ 8 R1/4 11 28 | 414 ] 207 | 194 | 145 | 181 14 67 20 |PLH8-02_ s
PLH8-03@ R3/8 12 31 44 17 ) 31 |PLH8-03_ ﬁl
PLH10-01® R1/8 8 25 | 437 12 6 18 |PLH10-01_ |
PLH10-02® R1/4 11 285 | 452 14 8 23 |PLH10-02_ s
PLH10-03@ ° R3/B | 12 | 33 | o4 | 220|227 | 1761202 g g3 |35 |PLHIOE 5
PLH10-04® Ri/2 | 15 | 37 | 516 21 ~ | s8 [PLHI004 |8
PLH12-02® R1/4 11 29.8 | 51 29 1273 14 8 27 |PLH12-02_ =
PLH12-03®| 12 R3/8 12 | 325 | 635 291 | 274 21 234 17 9.5 38 |PLH12-03.
PLH12-04@ Ri/2 15 365567 | ' 21 | 103 61 |PLHI2-04
PLH16-03® R3/8 | 11 | 43 | 666 11 | 73 |PLH16-03.
PLH1604®| '© | Rz | 15 | 47 |evs | 208 | 29 | | 24| 2 o8 [RlHie0l

“-- gt o — v .
NERPLIZN—=YIVIIVR . T opP.
ROFISHIT & .
c
- |

T

A—NLrYy7 B mm

i (1)743% B8 | CAD

POL4-M5@ 4 M5X0.8|3(3.2)] 17.5 |145[143)|75(73)] 10 | 10 | 14.9]198 | 4 1.8 | 6.3 |POL4-MC)
POL6-01 @ R1/8 8 24 | 20 | 115 16 |POL6-01
POL6-02(@ 6 R1/4 | 11 27 | 21 125 13 114317 18371 5 ¢ 22 |POL6-02
POL8-01® R1/8 8 27 | 23 | 12 22 |POL8-01
POL8-02® 8 R1/4 " 30 | 24 | 13 | 14 179181267 | 8 56 | 28 |POL8-02
POL8-03® R3/8 12 | 31 | 247|137 37 |POL8-03
POL10-02@® R1/4 | 11 34 | 28 | 156 40 |POL10-02
POL10-03@ 10 R3/8 12 | 35 | 287|167 18 12131207307 10 | 75 49 |POL10-03
POL12-03@ R3/8 12 | 39 [32.7]17.7 68 |POL12-03
POL12-04@ 12 R1/2 156 | 42 [33.8] 188 21 |263 2341364 12 | 91 85 |POL12-04

AN TIEDEEER
RO, SRE | IS5y ILAT. BREELNEREOEE. BRUTRALT AL,
NEBE  SA MILU—=E5 W, SR JU—V)L—LAEE=85 | -C.
SEE 54 NIU— &S | T U—VI— AEESRS WG, JU—YESs Rt | o U—Y—LEBESRE -UC
¥2. 7 —)\RXIFATDL. L1, L2TEF. QURMHITROSETETY,
%3 JDMEIE. & U—VI—LEEE 2 U— S HEOETT.
44U T4 ZEF, BIFEEBERALTOET.
ST, SR, LM EZBREORKEROCENTT. CAD) i AX—IICTCADF— S ERIHLTBDFT.

20 & 30,




I 8= 4= Series

WF-—TovTY
g W RISF1—TORE

¥ 1’ ART)VR e

ROHSHHIS
Renewal

201559 H LD
BRI

PLF4-M5® M5X0.8 6.9 |PLF4-M5_
e 5 19 14 10
PLF4-M6 @ 4 M6 X 1 0 | 149 187 og 6.4 |PLF4-M6_
PLF4-01@ Rc1/8 7 25 20 : 14 : 14 |PLF4-01_
PLF4-02@ Rc1/4 | 95 31 26 207 | 17 21 |PLF4-02_
PLF6-M5® M5X0.8 4.1 7.8 |PLF6-M5_
PLF6-M6 @ M6 X 1 ° 208 | 145 203 10 a0 7.3  |PLF6-M6_
PLF6-01(@ 6 Rc1/8 7 268 | 205 | 125 | 17 14 ’ 15 |PLF6-01_
PLF6-02@ Rc1/4 | 95 | 313 | 25 218 | 17 e 21 |PLF6-02_
PLF6-03@ Rc3/8 | 105 | 338 | 275 238 | 21 ’ 32 |PLF6-03_
PLF8-01@® Rc1/8 7 283 | 21 227 | 14 6.0 16 |PLF8-01_
PLF8-02@® 8 Rc1/4 | 95 | 323 | 25 | 145 | 181 | 237 | 17 69 23 |PLF8-02_
PLF8-03@® Rc3/8 | 105 | 343 | 27 247 | 21 ) 33 |PLF8-03_
PLF10-02@ Rc1/4 | 95 | 343 | 255 26 17 8.0 26 |PLF10-02_
PLF10-03@ | 10 Rc3/8 | 105 | 368 | 28 | 175 | 202 | 27 21 - 36 |PLF10-03_
PLF10-04®@ Rc1/2 | 13 | 403 | 315 275 | 24 ’ 46 |PLF10-04_
o PLF12-02® Rc1/4 | 95 38 | 275 17 31 |PLF12-02_
B%  PLF12-03@®| 12 Rc3/8 | 105 | 39 | 285 | 21 234 | 27 o 100 4 TriFie 03_
PLF12-04 (@ Rc1/2 | 13 | 425 | 32 30,7 | 24 | 103 | 50 |PLF12-04
PLF5/32-M5® M5X0.8| 5 19 14 189 |10 6.9 |PLF5/3-M5
PLF5/32-01@| 5/32 | Rcl/8 7 25 20 10 | 149 : 14 2.8 14 |PLF5/32-01_
PLF5/32-02(@) Rc1/4 | 95 31 26 207 | 17 21 |PLF5/32-00
PLF3/16-M5@) M5X0.8) 5 208 | 145 09 |10 8  |PLFI/I6MB_
PLF3/16-01®| 3/16 | Rc1/8 7 268 | 205 | 125 | 174 ’ 14 33 15 |PLF3/16-01
PLF3/16-02® Rci/4 | 95 | 313 | 25 222 | 17 22 |PLF3/16-02
PLF1/4-M5@® M5X0.8] 5 208 | 145 203 |10 4.1 7.7 |PLF1/4-M5_
PLF1/4-01@ 14 | Ro1/8 7 268 | 205 | 0| 4o ’ 14 46 15 |PLF1/4-01
PLF1/4-02@ Rci/4 | 95 | 313 | 25 : 218 | 17 8 21 |PLF1/4-02
PLF1/4-03@ Rc3/8 | 105 | 338 | 275 238 | 21 ’ 31 |PLF1/4-03
PLF5/16-01(@ Rc1/8 7 283 | 21 227 | 14 6.0 16 |PLF5/16-01_
PLF5/16-02®| 5/16 | Rc1/4 | 95 | 323 | 25 | 145 | 181 | 237 | 17 67 23 | PLF5/16-02
PLF5/16-03® Rc3/8 | 105 | 343 | 27 247 | 21 ) 33 | PLF5/16-03.
PLF3/8-02@ Rc1/4 | 95 | 343 | 255 26 17 8.0 26 |PLF3/8-02
PLF3/8-03@| 3/8 | Rc3/8 | 105 | 368 | 28 | 175 | 202 | 27 21 - 36 |PLF3/8-03
PLF3/8-04@ Rc1/2 | 13 | 403 | 315 275 | 24 ’ 46 |PLF3/8-04_
PLF1/2-02@ Rc1/4 | 95 38 | 275 - 17 | 400 31 _|PLFI202.
PLF1/2-03®| 1/2 | Rc3/8 | 105 | 39 | 285 | 21 23.7 21 ) 39 |PLF1/2-03_
PLF1/2-04@ Rc1/2 | 13 | 425 | 32 31 24 | 109 | 54 [PLF1/2-04_

1L EHAD@ICE, HHRE 1 TSy ILAT, BRESRUNERLEDBA. ERUTGEALTIZE L,

NERE 5S4 MILU—=55 W, BEMLK JU—Y)L— L5 ﬁuﬂﬁ' -C.

NER A M L— Btk Y U—VIL— LRSS | W-C. IU—Vige etk /U—VIL—LABE=585 1 -UC
#2. 4 U7 4 AR(F RIRBRZEERIBELTVET,

SERTR R SmHE, D AMBEZEBHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AX—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,

P.000 20 & 30,



¢

ROHSHHS
Renewal

201559 H LD
JEREIEE

TSYFIIVR

2-0P

E o
=

X=PLRIZGAT

PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

87
PAX4-M5 @ M5X0.8/2.8 (3]] 20 |222[22) 2.4 1" PAX4-M5_[C)
PAX4-M6 @ M6X1 | 38 21 22.2 182 | 10 3 PAX4-MB_(C)
4 10 | 149 | 103

PAX4-01® R1/8 8 23 24 39 13 |PAX4-01_
PAX4-02(® R1/4 11 27 26 192 | 14 ) 20 |PAX4-02_
PAX6-M5® M5X0.8/2.8 (3] 20.5 |24(238) 2.4 12 |PAX6-ME(C)
PAX6-M6 @ M6X1 | 38 | 215 | 24 198 | 10 3 13 | PAX6-M6_(C)
PAX6-01 (@ 6 R1/8 8 235 | 268 | 125 | 17 | 125 4.2 15 |PAX6-01_
PAX6-02 (@ R1/4 1" 29 | 292 218 | 14 53 22 |PAX6-02_
PAX6-03 (@ R3/8 12 | 315|314 238 | 17 ) 34 |PAX6-03_
PAX8-01(® R1/8 8 25 | 283 227 | 12 5.7 20 |PAX8-01_
PAX8-02(® 8 R1/4 " 29 1302 | 145 | 181 | 145 | 237 | 14 93 25 |PAX8-02_
PAX8-03 (@ R3/8 12 32 | 329 2477 | 17 ) 37 |PAX8-03_
PAX10-01 @ R1/8 8 255 | 30.3 25 12 6 26 |PAX10-01_
PAX10-02® R1/4 11 | 2956 | 322 26 14 8 32 |PAX10-02_
PAX10-03® 10 R3/8 12 | 325 | 349 1751 202 1175 27 17 92 43 |PAX10-03_
PAX10-04 @ R1/2 15 37 | 376 28 21 ) 66 |PAX10-04_
PAX12-02® R1/4 11 1295 | 34 282 | 14 8 39 |PAX12-02_
PAX12-03®| 12 R3/8 12 ]335 | 377 | 21 234 | 21 | 292 | 17 9.7 51 |PAX12-03_
PAX12-04® R1/2 15 38 | 403 302 | 21 106 | 74 |PAX12-04_
1L TERRDOIC(E. ARE TSy AT, BRI ZREDEBE. BRUTCECALTIZE L,

HNEE 54 MIL—=55 W, &Mtk JU—VIL—L3E=ES | -C.
NEE L S M U— & @t VU—VIb—LAEER=E5  W-C. JU—Vikige etk VU—VIL—LA8%=55 | -UC
¥2. T —)\RIZGATDLPERF. RUMMITEDOSELETT,
®3[ JADEIF. JU—VIb—LBEMERR JU—VImSIRDIETT,
KA. FU T 4 ARIE. BRIVRABZERBRELTVEY,

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,




I 8= 4= Series

WF-—TovTY
5 @23 ~YUKy FTUR B (OP;) [CAD)

ROHSHHIS
Renewal

2015693 KD
IR EIE

2-E
p
S
vl

2-0D

-l

A—=NLRIZAT BT mm

PVX4-M5 @ M5X0.8|2.8 (3] 225(223) . PVX4-M5_(C)
PVX4-M6 @ 4 M6X1 | 38 213 | 225 10 149 182 10 11 |PVX4-N6IC)
PVX4-01® R1/8 8 233 | 243 ’ 3 13 |PVX4-01_
PVX4-02® R1/4 11 29 28 20.7 14 20 |PVX4-02_
PVX6-M5 @ M5X0.8|2.8 [3]| 20.3 |237(235] 2.4 12 PVX6-M5_(C)
PVX6-M6 @ M6X1 | 38 213 | 237 20.5 10 3 PVX6-M6_(C)
PVX6-01 (@ 6 R1/8 8 233 | 2656 | 125 17 156 |PVX6-01_
PVX6-02(@ R1/4 11 28 28.2 21.8 14 4.6 22 |PVX6-02_
PVX6-03@ R3/8 12 316 | 314 23.8 17 33 |PVX6-03_
PVX8-01® R1/8 8 25 28.3 22.17 12 6 20 |PVX8-01_
2 PVX8-02@ 8 R1/4 1" 29 30.2 | 145 | 181 | 237 14 67 25 |PVX8-02_
PVX8-03@ R3/8 12 32 32.9 24.7 17 ) 36 |PVX8-03_
#E  PVX10-01® R1/8 8 2569 | 306 o6 12 6 25  |PVX10-01_
PVX10-02@ 10 R1/4 11 29.4 | 321 175 | 202 14 8 31 |PVX10-02_
PVX10-03@ R3/8 12 33 354 ’ ’ 27 17 83 42 |PVX10-03_
PVX10-04@ R1/2 156 37 37.6 275 21 ) 66 |PVX10-04_
PVX12-02@ R1/4 1" 308 | 362 302 14 8 37 |PVX12-02_
PVX12-03@| 12 R3/8 12 335 | 37.7 21 234 ) 17 10 49 |PVX12-03_
PVX12-04@ R1/2 15 38 40.3 31.2 21 10.3 74 |PVX12-04_

1. FEXROGOCF,. NEE - TSy IS T. BREIRMUNZEHEDEE, BRUTEALTLIIZEL),
NEE 54 NILU—=ES W, St - -V )L—L8%E=5S | -C.
HEE 54 N U— &3 JU—VIL—LEESES W-C. JU—UibiaaEfE v U—VIL—L8%=5E5  -UC
%2. T —)\RIZATDOLWEF. RUHFITROSETECT.
%3 JADMEF. 7U—VIb—L8%tHk. JU—maHRDETY .
¥4 FUT 4 ARF. RIVRBZERIEELTVERT,.

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

—
@B 1= "y
& : C

oD

gL

X—=NLRIGAT B : mm

PH4-M5® M5X0.8|3(3.2)] 17.2 |142[14]]6.2 [6) 98 212 8 18 | 75 |PHAMSC) [ER
PH4-M6 @ 4 M6 X1 [3.9 (4] 18.2 |143[142)|63[62])] 10 ) 14.9 ) 2.9 | 7.4 |PHAMGIC) |J
PH4-01® R1/8 8 27 | 23 12 15.4 222 | 14 | 28 | 21 |PH4-01
PH6-M5 @ M5X0.8|3(3.2)] 17.2 [142(14)]74(72) 1.8 PHE-MB(C)
9.8 231 | 8 8.3

PH6-M6 @ 6 M6X1 [39[4)] 18.2 |143[142]|75(74) 125 17 3 PHE-M6(C)  BES
PH6-01® R1/8 8 27 | 28 12 T 11564 242 | 14 | 46 | 22 |pH6-01 [ES
PH6-02@ R1/4 11 | 3156|2656 | 1356 19.6 268 | 17 | 43 | 36 |PH602 |3
PH8-01® R1/8 8 27 | 23 ]123 15.4 262 | 14 | 565 | 23 | PH8-01
PH8-02® 8 R1/4 11 315|265 | 1356|145 |196 181|282 | 17 6 38 | PH8-02
PH8-03® R3/8 12 | 36 |29.7 | 1567 24.4 302 | 21 60 | PH8-03
PH10-02® 10 R1/4 11 | 3156|2656 | 15 | 176 | 196 202 305 | 17 | 7.1 | 41 |PH10-02
PH10-03® R3/8 12 | 36 |29.7 | 167 | 18 | 244 135 21 8 63 |PH10-03
PH12-03@ 12 R3/8 12 | 36 | 29.7 | 172 o1 24.4 034 362 | 21 | 93 | 66 |PH12-03
PH12-04@® R1/2 13 | 402 | 32 | 165 30 " 1382| 24 | 10 | 97 |PH12-04
PH16-03@ R3/8 12 1461 1398|213 92 |PH16-03
PH16-04 (@ 16 R1/2 156 1483|401 |216 2| 28 |241)366) 24 | 13 105 |PH16-04
PH5/32-M5® 5/32 M5X0.8|3 [3.2]] 17.2 |142(14]]6.2 (6] 10 9.8 149 212 8 1.8 | 7.5 |PHH3MA(C)
PH5/32-01 @ R1/8 8 27 | 23 12 15.4 | 222 14 | 28 | 21 |PH5.32-01
PH3/16-M5® M5X0.8|3 [3.2]] 17.2 |142(14]]74(7.2) 9.8 235 | 8 1.8 | 8.4 |PH3IGMA[C)
PH3/16-01®| 3/16 R1/8 8 27 | 23 12 | 125]154 |17.4 | 246 | 14 4 21 |PH3_16-01
PH3/16-02® R1/4 11 | 315|255 | 1356 19.6 272 | 17 35 |PH3.16-02
PH1/4-M5® M5X0.8|3 [3.2]] 17.2 |142(14]]74(7.2) 9.8 23.1] 8 1.8 | 8.1 |PHIAMG(C)
PH1/4-01® 1/4 R1/8 8 27 | 23 12 11251164 | 17 | 242 | 14 | 46 | 22 |PH14-01
PH1/4-02® R1/4 11 | 315]255] 135 19.6 268 | 17 | 47 | 36 |PH1_4-02
PH5/16-01 @ R1/8 8 27 | 23 | 123 15.4 262 | 14 | 55 | 23 |PH5_16-01
PH5/16-02®)| 5/16 R1/4 11 | 3156|255 | 1356|145 | 196|181 282 | 17 6 38 |PH5_16-02
PH5/16-03 @ R3/8 12 | 36 |29.7 157 24.4 302 | 21 60 |PH5_16-03
PH3/8-02® a8 R1/4 11 1315265 ] 15 | 175|196 202 305 | 17 | 7.1 | 41 |PH3.8-02
PH3/8-03® R3/8 12 | 36 | 297|167 | 18 | 244 1325 21 8 63 |PH3_8-03
PH1/2-03® 112 R3/8 12 | 36 |29.7 172 21 244 237 355 | 21 | 93 | 65 |PH1_2-03
PH1/2-04@ R1/2 13 1402 | 32 | 165 30 © 1385 24 | 10 | 97 |PH1_2-04

¥ FEHROOICE NEHE TSy IMAT. BRI ZRLEDEE. BRUTCGEALTIZE W,
NEE  S4 MITLU—=85 I W, SRAR I U—VIL—L8E=85 | -C.
NEE L S I L— &8t VU—VIb—LEE=E5 I W-C. JU—Vikige etk o U—VIL—ABE=55 | -UC
#2. T —)(RIFATDU. L2PEF. QUMLITROSENEATY,
¥3[ JADEIF. TU—VIb— LBtk JU—VHSEROETT,
4.4V T4 AR, RIVABZERRELTVET,

ST, SR, LM EZBREORKEROCENTT. CAD) i AX—IICTCADF— S ERIHLTBDFT.

20 & 30,




I 8= 4= Series

WF-—TovTY
g W RISF1—TOER
X PHF SEERIEIEIY

A2||T oP2
0
o

F-»
T
oP1

o

L2

— -
il o
= ~ E = % A—NLRIZAT

D B © mm

PHF4-M5 @ 4 M5X0.8(29(32)] 5 |20.1|112(169|72(69)] 9.9 | 9.8 149 199 8 | 1.5 | 7.9 |PHF4-ME[C)
PHF4-01® R1/8 8 7 |325[285]| 12 | 10 [154 T |222] 14 | 28 | 23 |PHF4-01
PHF6-M5 @ M5X0.8(29(32)] 5 |20.1|112[169][84(81)] 12.4 | 9.8 24 | 8 | 15| 9 |PH6-Me[C)
PHF6-01 @ 6 R1/8 8 7 |325|285]| 12 125 164| 17 |242| 14 | 46 | 24 |PHF6-01
PHF6-02@ R1/4 | 11 | 95 |385|325|135 T 1196 26.8| 17 | 43 | 38 |PHF6-02
PHF8-01®@ R1/8 8 7 |325]285]123 154 262 14 | 65 | 25 |PHF8-01
PHF8-02®@ 8 R1/4 | 11 | 95 |385|325|135|145|19.6|18.1[28.2| 17 6 39 |PHF8-02
PHF8-03@ R3/8 | 12 |10.5]445/382|15.7 24.4 30.2| 21 63 |PHF8-03
PHF10-02@® 10 R1/4 | 11 | 95 |3856|3256| 16 |175|19.6 202 306 | 17 | 7.1 | 42 |PHF10-02
PHF10-03@ R3/8 | 12 |105]445|382 1567 | 18 |24.4 1825 21 8 | 66 |PHF10-03
PHF12-03@ 12 R3/8 | 12 |105]445|382|17.2 o1 24.4 234 362 | 21 | 93 | 69 |PHF12-03
PHF12-04@ R1/2 | 13 | 13 |522| 44 |165 30 © 13882 ] 24 | 10 | 102 |PHF12-04
PHF5/32-M5@) M5X0.829(32)] 5 |20.1 |172[1691|72(69)] 9.9 | 9.8 199| 8 | 1.5 | 7.9 |PH3-H5(C]
PHF5/32-01(@ 532 R1/8 8 7 |325]|285] 12 | 10 | 154 149 222 14 | 2.8 | 23 |PHF5.32-01
PHF3/16-M5@ M5X0.8(29(32)] 5 |20.1|112(169[84(81]] 12.4 | 9.8 2441 8 | 1.5 | 8.9 |PHLIGI(C)
=% PHF3/16-01®| 3/16 R1/8 8 7 1325]285] 12 125 16.417.41246| 14 4 23 |PHF3_16-01
PHF3/16-02(@ R1/4 | 11 | 95 |385|325|135 1196 2721 17 37 |PHF3_16-02
PHF1/4-M5® M5X0.8(29(32)] 5 |20.1 |112(169)|84(81])] 12.4 | 9.8 24 | 8 | 1.5 | 8.9 |PHI4MA[C)
PHF1/4-01®| 1/4 R1/8 8 7 |325]285] 12 125 1541 17 [242| 14 | 46 | 24 |PHF1_4-01
PHF1/4-02® R1/4 | 11 | 95 |3856|325|135 T 196 268 17 | 47 | 38 |PHF1.4-02
PHF5/16-01@ R1/8 8 7 1325]285]123 15.4 262 | 14 | 55 | 25 |PHF5_16-01
PHF5/16-02@| 5/16 R1/4 | 11 | 95 |385|325|135|145|19.6|18.1[28.2| 17 6 39 |PHF516-02
PHF5/16-03@ R3/8 | 12 |105]445|382|156.7 24.4 30.2| 21 63 |PHF5_16-03
PHF3/8-02(® a8 R1/4 | 11 | 95 |3856|325| 156 |175|19.6 202 306 | 17 | 7.1 | 43 |PHF3.8-02
PHF3/8-03(® R3/8 | 12 |105]4456|382|156.7| 18 |24.4 1325 21 8 | 66 |PHF3.8-03
PHF1/2-03® 112 R3/8 | 12 | 105|445 382|172 o1 244 237 355| 21 | 93 | 67 |PHF1_2-03
PHF1/2-04® R1/2 | 13 | 13 |622| 44 | 165 30 " 1385] 24 | 10 | 102 |PHF1_2-04

¥1LIERXNODCFE, NERE - TSy ILAT, BRIRLUNEFLED5EE. BRUTEALTIEEL,
NERE 54 RNTU—=85 W, a&tF JU—VIL—L8%=>58E5 [ -C.
NERE © S M L— &8t - VUYL= LRSS I W-C. JU—Vig etk o U—VIL— L8885 [ -UC
¥2. T —)(\RIFATDLL, L2FEF. RUBMITHRDSENATT .
%3 JNDMEF. TU—V)b— LBtk JU—VSHRDETY .
¥4 FU T4 ARIE, RIVRBZEERBBELTVEY,

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

(LS
GEWD) 27 WA= NI K
Ez-c 2-0P2
S
1 ©
| el
. e s ]
9 ‘ N
1= S
' \H & R
<
[==LivA
1-THB S (1747 Eg CAD W =
--ﬂlﬂlﬂlﬂl ;
PHW4-01@ prwa-01 |8
PHW4-02@ | 4 R1/4 H 446 386 165 13 | 10 |15.4149 222 3 32 PHWA-02 |
PHW4-03 @ R3/8 | 12 | 466|403 182 17 46 |[PHW4-03 g
PHW6-01 @ R1/8 | 8 |416|376|155 ” 28 |PHW6-01 &S
PHW6-02@ | 6 Ri/4 | 11 |446|386|165| 13 |125|154| 17 |24.2 4.1 | 34 |PHWE-02 |5
PHW6-03 @ R3/8 | 12 | 466403/ 182 17 48 |PHW6-03
PHWS-01 (@ R1/8 | 8 |466|426]175 44 |PHWS-01
PHWS-02(@ R1/4 | 11 | 496|436 185 17 47 |PHWS-02
PHWB-03@ | © R3/8 | 12 |506 443 102 0 |148] 19 1811277 6 54 [Prws-03
PHW8-04 @ R1/2 | 156 556 47.4|223 22 87 |PHWS-04
PHW10-02@) R1/4 | 11 |57.6 516 22 80 |PHW10-02
PHW10-03®| 10 R3/8 | 12 |586|523|227| 18 [17.5| 23 |202(31.7| 22 | 7.5 | 83 |PHW10-03
PHW10-04@ R1/2 | 15 |61.6|53.4|2338 100 |PHW10-04
PHW12-02@) Ri/4 | 11 678 618|268 8.5 | 137 |PHWI2-02
PHW12-03®| 12 R3/8 | 12 [688]625]275/21.6| 21 | 27 234367 27 | . | 139 [PHINI2.03
PHW12-04@ R1/2 | 15 | 71.8 636286 148 | PHW12-04
PHW1/4-01 (@ R1/8 | 8 |416|376|155 ” 28 [PHWI_4-01
PHW1/4-02@| 1/4 | R1/4 | 11 |446|386|165| 13 [125|154| 17 |24.2 46 | 34 |PHWI_4-02
PHW1/4-03@) R3/8 | 12 | 466403182 17 48 |PHW1_4-03
PHWS5/16-02@) Ri/4 | 11 | 496|436 185 . 47 [PHWS_16-02
PHW5/16-03@| 516 | R3/8 | 12 |50.6|443[192| 15 [145| 19 |18.1|27.7 6 | 54 |PHINA16-03
PHWS5/16-04 @) R1/2 | 156 |55.6|47.4 223 22 87 |PHWS_16-04
PHW3/8-02(@) Ri/4 | 11 |576|516 22 80 |PHW3_8-02
PHW3/8-03@| 3/8 | R3/8 | 12 |586(523(22.7| 18 [17.5| 23 |20.2|31.7| 22 | 75 | 83 |PHW3.8-03
PHW3/8-04(@) R1/2 | 16 |616|53.4|238 100 | PHW3_8-04

1L ERRDOIC(E SEHE | TS5y IUAT, BRaEUNZREDES. EBIRULTEEA LTS

NEE  S4 MILU—=8S W, SRR U —VIL—LB8E=85 [ -C.

NEE L S b U— &8t VU—VIb—LAER=E5 L W-C. JU—Vikiga itk v U—VIL—LA8%=55 | -UC
*2. L1, L2AlE. QUSROS ETETY .
#3.4U T4 AR(F, RIRBEZEERIBELTVET,

;) SERRTRILE 2SR, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—o & RELTHDET,

20 & 30,




I"F it Series

WF-—TovTY
g W RISTF 21— Ok I
X PHT YDA S I )

3-G

3-0D

m| 5 ; b

o | e

%

SECC AV
A1 © mm
X | 17478 BE8 | CAD
ﬂlﬂllﬂl
PHT4-01® PHT4-01
PHT4-02@ 4 R1/4 H 57.7 51.7 16.5 13 | 10 154 149|222 3 39 PHT4-02
PHT4-03@ R3/8 | 12 |59.7 534182 17 52 |PHT4-03
PHT6-01 @ R1/8 | 8 |54.7/50.7]155 ” 35 |PHT6-01
PHT6-02(@ 6 Ri1/4 | 11 |567.7|51.7/165] 13 |125|154| 17 |24.2 4.1 | 41 |PHT6-02
PHT6-03@ R3/8 | 12 |59.7|53.4]182 17 55 |PHT6-03
PHT8-01@ R1/8 | 8 |61.7/567.7175 56 |PHT8-01
PHT8-02@ Ri/4 | 11 |64.7/58.7]185 17 59 |PHT8-02
PHT8-03@ 8 R3/8 | 12 657594 192 0 | 145] 19 118.1127.7 6 766 [PHT8-03
PHT8-04 @ Ri1/2 | 16 |70.7 | 625]22.3 22 99 |PHT8-04
PHT10-02@ Ri1/4 | 11 |75.7|69.7| 22 99 |PHT10-02
PHT10-03@| 10 R3/8 | 12 |76.7|70.4]22.7] 18 |175| 23 |20.2|31.7| 22 | 75 | 102 |PHT10-03
m— PHT10-04@ Ri/2 | 16 |79.7|715]238 119 |PHT10-04
T PHT12-:02® R1/4 | 11 |895|835]|268 85 | 169 |PHT12-02
PHT12-03@| 12 R3/8 | 12 |905/842]275/216 21 | 27 |234(367| 27 | | 171 |PHT12:03
PHT12-04@ R1/2 | 156 935853286 180 |PHT12-04
PHT1/4-01® R1/8 | 8 |54.7|50.7|155 ” 35 |PHT1_4-01
PHT1/4-02@| 1/4 Ri1/4 | 11 |567.7|51.7[165] 13 | 125|154 | 17 |24.2 46 | 41 |PHTI_4-02
PHT1/4-03® R3/8 | 12 |59.7|534]182 17 565 |PHT1.4-03
PHT5/16-02@ R1/4 | 11 |64.758.7]185 . 59 |PHT5_16-02
PHT5/16-03@| 516 | R3/8 | 12 |65.759.4[192] 15 |145] 19 [18.1 277 6 | 66 |PHT5.16-03
PHT5/16-04@ Ri/2 | 16 |70.7 625/ 223 22 99 |PHT5_16-04
PHT3/8-02®) Ri1/4 | 11 |75.7|69.7] 22 100 |PHT3_8-02
PHT3/8-03@| 3/8 R3/8 | 12 |76.7|70.4]22.7] 18 |175| 23 |20.2|31.7| 22 | 75 | 103 |PHT3.8-03
PHT3/8-04 @ Ri/2 | 156 |79.7|715]238 119 |PHT3.8-04

1L EXRDOICE SHERE | TS5y IUAT, BRSEUNZREDES. BIRUTEEA LTS

NEE  S4 bITLU—=8S W, SRR U —VIL—LABE=85 [ -C.

NEE L S M L— &8t VU—VIb—LER=E5  W-C. JU—Vikiga itk v U—VIL—LA8%=55 | -UC
¥2. L1, L2AlE. QUSROS ETEATY .
¥8.4 U7 4 AR(F, RIREZEERIBELTVET,

SERTR R SmHE, D AMBEZEBHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AX—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

B 00
L PA Wl

A—=NLRIZAT
B © mm

F1-TIF 0 |1)743% B8 CAD

A | B |L1|L2|0oP1|oP2 c J|E|ed F | T H |(omm)| (g) | 7711V

)[17.2)1204]62(6)] 10 19.8| 149 [10/202| — | — | - | 8 | 1.8 |9.6| PA4-MB(C)

PA6-01 @ 6 R1/8 | 8 |27 |23 |12 |124|164] 17 |12262|3.2]10.7) 14|14 | 4.2 |25]|PA6-01
PA8-02® 8 R1/4 | 11|315|265]1356|144)19 | 182 |14 |294|3.2|125/ 15|17 | 6 |42 |PA8-02

ORERAE \—D W B

PA10-03@ 10 R3/8 | 12|36 [29.7]157176| 23 | 20.7 | 17 |335/4.2] 15|18 |21 8 | 70 |PA10-03
PA12-04(@® 12 R1/2 | 13]402|32 1656|2127 | 23.4 |20 |374]4.2|17 21 |24] 10 |106|PA12-04

=]
s]

?‘(?ﬁ

‘Im' AXRTSVYFIA —-f CAD

2-gD

m |
“% A—PVRIZAT o o

B F1-TH& Xl |1)743% | &€| CAD
oD H |(emm)|(g) | 771l
PAF4-M5@ 4 M5X0.83(321| 5 |202|12(M|626)] 10|9.8| 14.9 |10/202| — | — | - | 8 1.8 | 11| PAF4-M5(C)
PAF6-01@ 6 R1/8 | 8 | 7 [325(285(12 [124[154| 17 |12|262|3.2|107|14|14| 4.2 |27 |PAF6-01
PAF8-02@ 8 R1/4 |11|9.56(385(325(135[144119| 18.2 | 14|294|3.2|125| 15|17 6 44 |PAF8-02
PAF10-03@ 10 R3/8 |[12(105(445|382|156.7(176/23 | 20.7 |17 (335/4.2(15|18 |21 8 73 |PAF10-03
PAF12-03@ R3/8 |12 |105(51.2(449(17.4 9.3 |123|PAF12-03

21 . 414
PAF12-04@ 12 R1/2 | 13]13]522| 44165 27| 234120 3144217 21| 24 10 |111]PAF12-04

R&Rc |A1|A2| B |L1|L2|oP1|oP2

F2-JIK
c J|E|ed|F|T

ANR—IHLEDIREIER
1 EXADDICF, NS TS5 v ILST. BRaRMNEFLEDEE. BRUTCEALTIZEL,
HERE  SA MILU—=E5 1 W, SR 1 U—VIL—L8aE=55 | -C.
NBE 54 MIL— a8 1 YU—VIL—LBE=8S I W-C. 7U—Vipgs 8tk yU—V)L—L8%=>85 | -UC
#2. T—)\RIZATDL. L2IAlE. RURMHITROSETECTT,
*¥3[ JNDEF. TU—VIb—LE&EARR. JU—VIERMERDETY .
¥4 FU T AEE RIVABRZERRELTVET,

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

20 & 30,




I 8= 4= Series

WF-—TovTY
g W RISF1—TOER

s @) 5TV TSYFIA cAD

2-gP2 J2
T N Iy

<

%

| - — |

| T‘T E H
HHlac 3 R
< E

A1 © mm
¥ |177%| & | CAD
I I e e Pl
PAW4-01 (@ PAW4-01
PAW4-02 (@ 4 R1/4 H 446 386 165 13|10 | 10 [15.4|14.9 22_27 3 37 PAW4-02
PAW4-03 (@ R3/8 | 12 |466/40.3]182 17 51 |PAW4-03
PAW6-01 (@) R1/8 | 8 |416/37.6/155 " 35 |PAWG-01
PAW6-02 @) 6 R1/4 | 11 |44.6/386]165] 13 | 12 |125(15.4| 17 [242| | 3.7 | 40 |PAW6-02
PAW6-03 (@) R3/8 | 12 |46.6/40.3]182 17 54 |PAW6G-03
PAWS-01 (@ R1/8 | 8 |466/426/175 54 |PAWS-01
PAWS-02 (@ R1/4 | 11 |49.6|43.6|185 17 56 |PAWS-02
PAW8-03 (@ 8 R3/8 | 12 506|443 |102| 0| 14|45 19 181 27'77 6 64 [Paws-03
PAWS-04 @ R1/2 | 15 |55.6|47.4]22.3 22 96 |PAWS-04
PAW10-02@ R1/4 | 11 |57.6/51.6| 22 95 |PAW10-02
PAW10-03®| 10 R3/8 | 12 |586|52.3|22.7| 18 | 17 |17.5| 23 |20.2|31.7| 22 | 7.5 | 98 |PAW10-03
— PAW10-04 @ Ri1/2 | 15 |61.6/53.4]238 115 |PAWN10-04
T PAW12-02® R1/4 | 11 |67.8/61.8/26.8 8.5 | 160 |PAW12-02
PAW12-03®| 12 R3/8 | 12 [688625/275|216] 20 | 21 | 27 |234/367 27 | o, | 162 |PAWI203
PAW12-04 @ R1/2 | 15 |71.8/63.6/286 1171 [ PAwT2-04
PAW1/4-01(@ R1/8 | 8 |41.6/37.6/155 " 34 |pAW1_4-01
PAW1/4-02®| 1/4 R1/4 | 11 |44.6/386|165| 13 | 12 |125(15.4| 17 [242| | 4.1 | 40 |PAW!_4-02
PAW1/4-03@ R3/8 | 12 |46.6/40.3]18.2 17 54 |pAW1_4-03
PAW5/16-02@ R1/4 | 11 496|436 185 . 56 |PAW5_16-02
PAW516-03®| 516 | R3/8 | 12 |50.6/44.3]19.2] 15 | 14 |145| 19 [18.1(27.7| " | 6 | 64 |PAW5 1603
PAW5/16-04 @ R1/2 | 15 [56.6|47.4]22.3 22 96 |PAW5_16-04
PAW3/8-02(@) Ri1/4 | 11 |57.6|51.6| 22 96 |PAW3_8-02
PAW3/8-03®| 3/8 R3/8 | 12 |586(52.3|22.7| 18 | 17 |17.5| 23 |20.2|31.7| 22 | 7.5 | 99 |PAW3.8-03
PAW3/8-04 (@) R1/2 | 16 |61.6|53.4/238 116 |PAW3_8-04

1L EXRDOICE SHERE | TS5y IUAT, BRSEUNZREDES. BIRUTEEA LTS

NEE  S4 bITLU—=8S W, SRR U —VIL—LABE=85 [ -C.

NEE L S M L— &8t VU—VIb—LER=E5  W-C. JU—Vikiga itk v U—VIL—LA8%=55 | -UC
¥2. L1, L2AlE. QUSROS ETEATY .
¥8.4 U7 4 AR(F, RIREZEERIBELTVET,

SERTR R SmHE, D AMBEZEBHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AX—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

I
—_ N
L PAT YaU P2 o
TPz g
|
o o5 -
aun
\ N ]
6-C| g
< E |©
B mm
. =7 f-I0f ha [1)74%| B2 | CAD
| mx P20 n als i e oo ) e RTINS0, T
PAT4-01@ R1/8 8 |564.7(50.7|15.5 14 40 |PAT4-01 jl
PAT4-02@ 4 R1/4 | 11 57.7/61.7[165] 13 | 10 | 10 |154|149|222| " | 3 | 46 |PAT4-02 |8
PAT4-03(@ R3/8 12 |59.7153.4(18.2 17 60 |PAT4-03 [=S
PAT6-01 @) R1/8 8 |54.7(50.7|15.5 14 45 |PAT6-01 g
PAT6-02@ 6 Ri/4 | 11 [67.7]61.7]165] 13 | 12 |125|164| 17 [242| " | 37 | 61 |[PAT6-02 |53
PAT6-03 @) R3/8 12 |59.7|53.4(18.2 17 65 |[PAT6-03
PAT8-01@ R1/8 | 8 [61.7/67.7/175 71 |PAT8-01
PAT8-02@ R1/4 | 11 |64.7/68.7/185 17 73 |PAT8-02
PAT8-03@ 8 Ra/8 | 12 657504 102 0| 14|45 19 1181 27‘77 6 81 [PaTs-03
PAT8-04 (@ R1/2 | 15 [70.7|62.5]22.3 22 113 |PAT8-04
PAT10-02(@ R1/4 11 |75.7(69.7| 22 122 |PAT10-02
PAT10-03@ 10 R3/8 12 |76.7(70.4(22.7| 18 | 17 |17.5| 23 [20.2(31.7| 22 | 7.5 | 126 |PAT10-03
PAT10-04 (@ R1/2 15 |79.7|71.5(23.8 142 |PAT10-04
PAT12-02(@ R1/4 11 189.5|83.5(26.8 8.5 | 203 |PAT12-02
PAT12-03@ 12 R3/8 12 190.5(84.2(275(216| 20 | 21 | 27 |23.4|36.7| 27 97 205 |PAT12-03
PAT12-04(@ R1/2 15 193.5|85.3|28.6 | 214 |PAT12-04
PAT1/4-01 @ R1/8 8 [54.7/50.7|15.5 14 45 [PAT1_4-01
PAT1/4-02®)| 1/4 R1/4 11 167.7]61.7]116.5] 13 | 12 |125|16.4| 17 |242| | 4.1 | 50 |PAT1_ 4-02
PAT1/4-03@ R3/8 12 |59.7|53.4(18.2 17 64 [PAT1_4-03
PAT5/16-02@) R1/4 11 164.7|58.7(18.5 17 73 |PAT5_16-02
PAT5/16-03@| 5/16 R3/8 12 |66.7]69.4119.2| 15 | 14 |145| 19 |18.1|27.7) | 6 81 |PAT5_16-03
PAT5/16-04@) R1/2 15 |70.7625(22.3 22 113 |PAT5_16-04
PAT3/8-02®) R1/4 11 |75.7(69.7| 22 124 |PAT3_8-02
PAT3/8-03@| 3/8 R3/8 12 |76.7|70.4(22.7| 18 | 17 |17.5| 23 [20.2(31.7| 22 | 7.5 | 125 |PAT3_8-03
PAT3/8-04®) R1/2 15 |79.7|71.5(23.8 143 |PAT3_8-04

1L TERROOIC(FE. NRE TSy ILAT, BRI ZRLEDEE. BRUTCEEALTIZE L,

NEE  S4 MILU—=8S W, SRR U —VIL—LB8E=85 [ -C.

NEE L S b U— &8t VU—VIb—LAER=E5 L W-C. JU—Vikiga itk v U—VIL—LA8%=55 | -UC
*2. L1, L2AlE. QUSROS ETETY .
#3.4U T4 AR(F, RIRBEZEERIBELTVET,

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

20 & 30,




I &= 1= Series
WF-—TovTY
u B rVeFai—J0i&Es5 I

s @B 7 — (SUB4R) [©B) (64D

24
(ROHASHI) o o.E a
s ¥ 2-25.6
Renewal Q ‘ 2C s

A—BNRIZAT @16mm= {7

%ﬁ S mm
RN RN I el
amm (g) I74 JI/%

PB4-M5@ 8|2.8(3) 182(18) PBA-M5_[C
PB4-M6 @ M6 >< 1 38 2o 21.2 2.8 1 1 PBA—MES,[C]
PB40ID | 4 R1/8 5 22 3 10 | 149 | 187 | 10 e 13 PBa01
PB4-02@ R1/4 1" 29 28 20.7 | 14 ) 20 |PB4-02_
PB6-M5@ M5%0.8] 2.8 (31| 19.5 |23(228) 2.4 12 |pB6-M5IC)
PB6-M6@ M6X1| 38 | 205 | 23 2025 | 10 3 13 |PB6-ME(C)
PB6-01@ 6 R1/8 8 225 | 248 | 125 | 17 42 14 |PB6-01_
PB6-02®@ R1/4 11 28 | 282 21.75 | 14 na 22 |PB6-02_
PB6-03@ R3/8 12 | 315 | 314 2375 | 17 i 33 |PB6-03_
PB8-01@* R1/8 8 24 | 273 2297 | 12 6 19 |PB8-01_
PB8-02@* 8 R1/4 1" 28 | 292 | 145 | 181 | 237 | 14 69 25 |PB8-02_
PB8-03@* R3/8 12 31 31.9 247 | 17 ) 35 |PB8-03_
= PB10-01 @ R1/8 8 25 | 298 255 | 12 6 25 |PB10-01_
PB10-02@* - R1/4 1 285 | 312 | 0| 50, | 26 14 8 31 |PB10-02_
PB10-03@* R3/8 12 32 | 344 ’ ’ 27 17 - 42 |PB10-03_
PB10-04@ R1/2 15 36 | 366 275 | 21 i 65 |PB10-04_
PB12-02@ R1/4 1" 298 | 342 2895 | 14 8 38 |PB12-02_
PB12-03@ 12 R3/8 12 | 325 | 367 | 21 234 | 2997 | 17 10 48 |PB12-03_
PB12-04@ R1/2 15 | 365 | 388 307 | 21 103 | 72 |PB12-04_
PB16-03@ R3/8 1" 47 | 532 11 89 |PB16-03_
PB16-04@ 16 R1/2 15 51 Beg | 22 | 241381 22 13 93 |PB16-04_

1L TERRDOICE SHERE TSy IUAT, BRSEUNZREDES. EIRUTCEEA LTS
NEE SA MIL—=55 W, SEMAR: JU—VIb— L\’E%:hzﬂva :-C.
HERE | 54 NI U— Bt JU—VIL—LBE=5 | W-C. JU—VERE&MHK  JU—VIL—L8&=>55 | -UC
¥2. T —)\RIZGATDLIPERF. RUMLTERDOSELETT,
¥3. EIDMVET A XCDEFULTCE. BANR—RIATHARLTHDET, F#fllEP876 28R L T EEL)
A JADEIF. JU—VIb—LBEtk. 7U—VIESIROETT .
#6.4 U7 4 AR(F, RIREZEBERIBELTVET,

SERTR R SmHE, D AMBEZEBHEORHIROTENTY, [CAD| hi—AX—JICTCADF—oHERHEELTHOFT,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

—
54— (A VFHAR)

2-gD

[==LivA
1-75%% 1-JIUf X4 |1U74i8| BEE | CAD
-ﬂIﬂIﬂIﬂ
PB5/32-01@® 13 | PB5.32-01_
PB5/32-02@) /2 R1/4 w 1 29 28 149 20 7 14 28 20 |PB5.32-02_
PB3/16-01@ R1/8 8 225 | 248 2065 | 10 15 |PB316-01_
PB316-02@ 1® | Ria | 11 28 282 | 2% | V4 a5 1a 33 22 |PB316-02
PB1/4-01@ R1/8 8 225 | 248 2025 | 10 4.6 14 |PB1_4-01_
PB1/4-02@ | 1/4 Ri/4 | 11 28 | 282 | 125 | 17 | 21.95| 14 63 22 |PBI_4-02_
PB1/4-03@ R3/8 | 12 | 315 | 314 2375 | 17 : 33 |PBI_4-03_
PB5/16-01@ R1/8 8 24 | 273 227 | 12 6 19 |PB5_16-01_
PB5/16-02®| 5/16 | R1/4 | 11 28 | 292 | 145 | 181 | 237 | 14 69 25 |PB5_16-02
PB5/16-03@® R3/8 | 12 31 | 319 247 | 17 : 35 |PB5_16-03_
PB3/8-01@ R1/8 8 25 | 298 255 | 12 6 25 |PB3.8-01_
PB3/8-02(@ a8 Ri/4 | 11 | 285 | 312 | | 0, | 26 14 8 31 |PB3.8-02_
PB3/8-03@ R3/8 | 12 32 | 344 27 17 - 42 |PB3.8-03_
PB3/8-04 (@ Ri/2 | 15 36 | 366 275 | 21 ) 65 |PB3.8-04_
PB1/2-02@ Ri/4 | 11 | 298 | 342 2025 | 14 8 36 |PB1_2-02_
PB1/2-03@ | 1/2 R3/8 | 12 | 325 | 367 | 21 | 237 | 30 17 10 46 |PB1_2-03_
PB1/2-04@ Ri/2 | 15 | 365 | 388 31 21 109 | 71 |pB1.2-04_

H1LTERARDOICE HERE TSy ILAT, BRaRUANEZREDBE. BRUTCECA LTS,

NEE S RTU—=85 W, @&tk sU—VIib— A@%inaﬁf -C.

NEE L S b U— &8t VU—VI—LAEER=E5  W-Co JU—Vikige etk v U—VIL—LAB&=5E5 | -UC
%2, T—)\RITATDLWER. RQUANITEROSETETT,
X3 A UT ARF. BRIVRBZERIEBELTVERT,

;) SERRTRILE 2SR, T AMEEEREORHROTENTT, [CAD) m—LX—IICTCADF—o & RELTHDET,

20 & 30,




I"F X3 Series

W0 rvFy
o W RVSF 1— T
#@7‘5‘/9’-?4-(5')#42‘)

i .

PD4-M5 @ M5X0.8(2.8 (3] 33.7 |309(307)|1371135) PDA-M5_(C)
PD4-M6 @ M6X1 | 38 | 382 | 344|172 17.2 2.8 | 11 [PDa-MBIC)
T~ 10 | 149 10
PD4-01 @ R1/8 8 | 402|362 19 g | 13 |[PDA-01
PD4-02® Ri/4 | 11 | 462 | 402 | 23 192 | 14 ' 20 |PD4-02_
PD6-M5 @) M5xX0.8/2.8 (3| 40.3 |375(373)[17(168) 24 |, [POGNGLC)
PD6-M6 @ M6X1 | 38 | 413 | 375 | 17 205 | 10 3 PD6-M6_(C)
PD6-01 @ 6 R1/8 8 | 433|393 188|125 | 17 ‘ 14 |PD6-01_
PD6-02@ R1/4 | 11 | 488 | 427 | 222 14 | 43 | 22 |PD6-02_
PD6-03(@ R3/8 | 12 | 52 | 457 | 252 215 | 17 32 |PD6-03_
E PD8-01@* R1/8 8 | 469|429 | 20 12 6 19 |PD8-01_
PD8-02@* 8 R1/4 | 11 | 517 | 457 | 228 | 145|181 | 229 | 14 | . | 25 |PD8-02.
— PD8-03@* R3/8 | 12 | 554 | 49.1 | 262 17 ) 35 |PD8-03_
PD10-01@ R1/8 8 | 512|472 | 21 255 | 12 6 25 |PD10-01_
PD10-02@* Ri/4 | 11 | 547 | 487 | 225 14 8 31 |PD10-02_
PD10-03@* 10 R3/8 | 12 | 582|519 | 257 1786 1202 262 =5 g3 |42 |PDI0-03
PD10-04 @ Ri/2 | 156 | 622 | 54 | 278 273 | 21 i 65 |PD10-04_
PD12-02(@ R1/4 | 11 | 603|542 | 237 30 | 14 8 38 |PD12-02_
PD12-03@ 12 R3/8 | 12 | 635|572 | 267 | 21 | 234|305 17 | 10 | 48 |pPD12-03_
PD12-04 (@ R1/2 | 15 | 675 | 59.3 | 2838 307 | 21 | 103 | 72 |pD1e-04_
PD16-03@ R3/8 | 11 | 801 | 738 | 407 1 89 |PD16-03_
PD16-04 @ 16 Ri2 | 16 | 8a1 | 759 | 428 | 20 | 241|381 ] 2 M5 g3 PD16-04_

1L ERAD@ICE, HHRE 1 TS5y ILST, BRERUNERLEDEA. ERUTREALTIZE N,
NEE 54 hTLU—=E5 I W, @itk U—VIL—Laf=585 : -C.
NERE | 54 NI U— Bt JU—VIL—LBE=S | W-C. JU—VikR &M JU—VIL—L8&=55 | -UC
¥2. T —)RIZGATDU. L2TAIF. RUMNITEROSENETY,
¥ EIDMVET A XCDEFULTCIF. BAR—RIATOARLTHDET, F#MllEP876 28R T EE L\,
X4 JADEIF. U—VIb— LBtk 7U—VIESEROETT .
#6.4 U7 4 AR(F, RIREZEERIBELTVET,

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

—
TSVYFF4—(AVFHAR)
2-E
() 2-0P |
Y] ] Q
— [sV]
o 3 ==
9
H
R
<C

PD5/32-01 @ R1/8 8 402 | 362 | 19 172 1 10 13 |PD5.32-01_
PD5/32-02@ 532 R1/4 11 462 | 402 | 23 101149 192 | 14 28 20 |PD5.32-02_
PD3/16-01 @ R1/8 8 437 | 39.7 | 18.8 10 15 |PD3_16-01_
PD3/16-02@ 316 R1/4 11 492 | 431 | 22.2 125 174 1 209 14 33 22 |PD3_16-02_
PD1/4-01® R1/8 8 433 | 39.3 | 18.8 205 10 4.6 14 |PD1_4-01_
PD1/4-02® 1/4 R1/4 11 488 | 427 | 222 | 125 | 17 ) 14 53 22 |PD1_4-02_
PD1/4-03@ R3/8 12 62 | 4577 | 262 215 | 17 ) 32 |PD1_4-03_
PD5/16-01 @ R1/8 8 469 | 429 | 20 12 6 19 |PD5_16-01_
PD5/16-02®| 5/16 R1/4 11 517 | 457 | 228 | 145 | 181 | 229 | 14 6.7 25 |PD5_16-02_
PD5/16-03 (@ R3/8 12 | 654 | 491 | 26.2 17 ) 35 |PD5_16-03_
PD3/8-01 @ R1/8 8 512 | 472 | 21 265 | 12 6 25 |PD3_8-01_
PD3/8-02® R1/4 11 547 | 487 | 225 14 8 31 |PD3_8-02_
PD3/8-03@ 358 R3/8 12 | 682 | 5619 | 25.7 175 202 ) 262 17 82 42 |PD3_8-03_
PD3/8-04 @ R1/2 16 | 622 | 54 | 278 273 | 21 ) 65 |PD3_8-04_
PD1/2-02® R1/4 1" 60.6 | 5646 | 23.7 303 | 14 8 37 |PD1_2-02_
PD1/2-03® 12 R3/8 12 | 638 | 675 | 26.7 | 21 237 | 30.8 | 17 10 47 |PD1_2-03_
PD1/2-04® R1/2 16 | 67.8 | 69.6 | 28.8 31 21 109 | 71 |PD1_2-04_

1L ERAD@ICE, HHRE 1 TS5y ILST, BRERUANERLEDEA. ERUTGEALTIZE W,

NEE  S4 hILU—=E5 I W, SRR U—VIL—La&=585 : -C.

BB | 54 NI U— B8tk JU—VIL—LBE=8S | W-C. JU—VikRE8% MR U—VIL—L8&=55 | -UC
¥2. T =) RIZGATDL. LA RUMNITEROSETETY,
#3. AU T« ARIE. RIVABZERBRELTVEY,

ST, SR, LM EZBREORKEROCENTT. CAD) i AX—IICTCADF— S ERIHLTBDFT.

20 & 30,




I 8= 4= Series

WF-—TovTY
g W RISF1—TORE
s @@ 75vF91

=P

Renewal o
(s
o = .
[ [ ]
mt < Ll
< % ]
A—=RVRIGAT o16mm% A 7 %u mm
OGO G
aD (omm) (g) 774 Jl/
PX4-M5 @ PX4-M5_[C
PX4- MG@ M6 ><1 3.8 36 4 32 6 PX4-M6, [C]
PX4-01® 4 R1/8 8 384 | 344 10 14.9 103 10 3.1 13 PX4-01_
PX4-02@® R1/4 " 43.4 | 374 14 3.3 20 |PX4-02_
PX6-M5@ M5X0.8/2.8 [3]| 38.3 |355(303) 2.4 13 PX6-M5_(C)
PX6-M6 @ M6 X 1 3.8 393 8515 10 3 PX6-M6_(C)
PX6-01 (@ 6 R1/8 8 413 37.3 12.5 17 125 4.2 15 |PX6-01_
PX6-02(@ R1/4 " 483 42.2 14 48 22 |PX6-02_
PX6-03@ R3/8 12 513 44.9 17 ' 33 |PX6-03_
PX8-01® R1/8 8 46.1 421 12 5.9 20 |PX8-01_
PX8-02® 8 R1/4 " 49.3 43.3 14.5 18.1 145 14 6.2 25 |PX8-02_
PX8-03® R3/8 12 52.5 46.2 17 6.6 36 |PX8-03_
n PX10-01® R1/8 8 498 | 45.8 12 6 27 |PX10-01_
PX10-02@ R1/4 " 53.6 | 47.6 14 7.2 32 |PX10-02_
£  PX10-03@ 10 R3/8 12 56.7 50.4 175 e 175 17 7.4 43 |PX10-03_
PX10-04@ R1/2 15 60.2 52 21 7.8 66 |PX10-04_
PX12-02@ R1/4 "1 58.6 | 52.6 14 7.5 40 |PX12-02_
PX12-03@ 12 R3/8 12 606 | 54.3 21 23.4 21 17 8.4 51 |PX12-03_
PX12-04@ R1/2 15 64.7 56.5 21 8.3 74 |PX12-04_
PX16-03@ R3/8 " 76.1 69.8 " 89 |PX16-03_
PX16-04 @ 16 R1/2 15 80.1 71.9 25 241 24 2 12.7 93 |PX16-04_
PX5/32-01 (@ R1/8 8 384 34.4 10 3.1 13 |PX5_32-01_
PX5/32-02(@) 532 R1/4 " 43.4 37.4 10 149 103 14 3.3 20 |PX5_32-02_
PX3/16-01 @ R1/8 8 417 37.7 10 42 15 |PX3.16-01_
PX3/16-02(@) Sl R1/4 11 48.7 42.6 125 174 125 14 5.1 23 |PX3.16-02_
PX1/4-01@ R1/8 8 413 37.3 10 4.2 15 |PX1_.4-01_
PX1/4-02@ 1/4 R1/4 " 48.3 422 125 17 125 14 52 22 |PX1.4-02_
PX1/4-03@ R3/8 2 51.3 44.9 17 5.5 33 |PX1_.4-03_
PX5/16-01 @ R1/8 8 46.1 42.1 12 5.9 20 |PX5_16-01_
PX5/16-02@| 5/16 R1/4 11 49.3 43.3 14.5 18.1 14.5 14 6.2 25 |PX5_16-02_
PX5/16-03(@ R3/8 12 525 46.2 17 6.6 36 |PX5_16-03_
PX3/8-01@ R1/8 8 49.8 45.8 12 6 27 |PX3.8-01_
PX3/8-02@ R1/4 11 53.6 476 14 7.2 33 |PX3.8-02_
PX3/8-03@ s/8 R3/8 2 56.7 50.4 175 202 175 17 7.4 44 |PX3.8-03_
PX3/8-04@ R1/2 15 60.2 52 21 7.8 67 |PX3.8-04_
PX1/2-02@ R1/4 11 589 | 529 14 7.5 39 |PX1_.2-02_
PX1/2-03@ 1/2 R3/8 12 60.9 | 546 21 23.7 21 17 84 51 |PX1_2-03_
PX1/2-04@ R1/2 15 65 56.8 21 ' 74 |PX1_.2-04_

¥ ERAD@ICE, HHRE 1 TS5y ILAT, BRESRUNERLEDEBA. ERUTGEALTIZE L,

HEE 5S4 MIL—=55 W, BEMLE  JU—VIL—LTE=E E’? :-C.

HERE | 54 NI U— &t U—VIL—LBE=5 | W-C. 7U—VEkRa&MH  JU—VIL—L8&=>55 | -UC
¥2. T —)(RIZGATDLPEF. RUMLSTEOSELSETT,
*3[ JADMElF. 7 U—VIb—La8&itR JU—VHRSEROETT. %44 U7« AR FE RIVEBRZERRELTVET,




PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

Renewal

201559 LD
JEREIEE

A mm

PRX4-01(@ R1/8 8 389 | 349 12 16 |PRX4-01

105 | 149 | 103 X =
PRX4-02@ 4 R1/4 11 424 | 364 14 26 21 |PRX4-02_
PRX6-01@ 6 R1/8 8 472 | 432 | 13 17 | 125 | 12 5.2 25 |PRX6-01_

2

C&y 75vF U7 op:

o

ROHSHHIS
Renewal

3-0P3 v
2 &b P
015498 3.0D2 (cg

B2V

PKD6-4-01® 6 4 |R1/8| 8 |65.4]18.4/32.1]129.3]| 10 |125]125/ 10| 17 | 149 12| 3 |21 |PKD6-4-01_
PKD8-4-02(® 4 69.2]19.2] 32 |31.2| 10 10 14.9 3 | 28 |PKD8-4-02_
PKD8-6-02(® 8 6 R1/4 11 76.9121.3|36.56|34.4|1256 145/145 125 181 17 14 4.6 | 35 |PKD8-6-02
PKD10-8-03@| 10 8 |R3/8| 12 |87.8/23.7/415| 40 [145/175] 18 |145]20.2 | 18.1 | 17 | 6.7 | 50 |PKD10-8-03_
AINR—VEDEREIR

: a. BRUTCEALTL S,

1. TEXARDODICF, NS TS5y ILSIT. BRaRMNEFLEDEE.

HERE  SA MILU—=E5 1 W, SR 1 U—VIL—L8aE=55 | -C.

NBE 54 MIL— a8 1 JU—VIL—LBE=8S I W-C. 7U—Vipgs a8kt yU—V)L—L8%=>85 | -UC
#2. L. LI ElE. RUMRNITROSETEATT.
¥3. 4T« ARG BRIREEZERBEELTVERT.

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

P.000




I 8= 4= Series

WF-—TovTY
g W RISF1—JOEE I
s @) 75V F FUTWETW

ROHSHHS

2015693 KD
IR EIE

PKVD8-4-02@ R1/4| 11692 32 145 14 32 | PRUDE4-00_
PKVD8-4-03(@) 8 4 TRa |12 [722|'%% (34712 10 145/ 18 10 . 149 7971 2 a6 [moses,
PKVDE5020) 6 [DUA 1T IT69)) 31365 0 alizs|  [35lios| | g7 2] g |21 HUESR
PKVD8-6-03@ R3/8 | 12 807/ ~[39.9/ """ '~ 18]~ 17| ™7 52 |pruoe603.
PKVD10-6-03@) R3/8 | 12 |815| . [382 18 17 56 | PKUDI0-6.03.
PKVDIOS04® 6 Ri2| 15 85522403 o' |'20 17520 128 o 7120 48 s Troioeae,
PKVD10-8-03@) g [Ras[12s78l  lats] L T[] T 7] [ 66 [Rniteds,
PKVD10-8-04@) R1/2| 15 |91.8|“>"[436 : 20| 21| % [87 |rvoioso

#1.HRADDICIE. SMEIE : T5 v LT, BEIEUNERLEOEA, BRUTEALTEE,
73 N 5S4 RTLU—=EE W, SR JU—V ) —LEESRS | .
S : 54 NIL— & | S U—I—LEESRS WG, 7 — S SELE S U—I—ASESES | UC
— 2. L1 DA, RUGHTROSEDETT,
%3.4 U7 AEE. BIGHEEERELTLET.

SVEBASTRILES, 25t JAMBEBREOBHRBOCENTY. GAD) h—AX—JICTCADF— BRI LTHOF T,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

B Fa1—JeFai—Jok&k I
" AZFAVARL—b

B - mm

CAD
T7AIL%

PU6 @ 6 34.9 125 17 43 6.5 PUB
PUS @ 8 37.8 145 18.1 7 9.4 PUS
PU10@ 10 414 175 20.2 9 16 PU10
PU12@ 12 47.8 21 234 1 22 PUT2
PU16@ 16 49.4 25 24.1 13 26 PU16
PU5/32® 5/32 30.8 10 14.9 28 47 PU5_32
PU3/16 @ 3/16 35.7 125 17.4 33 6.7 PU3_16
PU1/4@ 1/4 349 125 17 5 6.4 PU1_4
PU5/16 @ 5/16 37.8 145 181 7 9.4 PU5_16
PU3/8@ 3/8 414 175 20.2 9 16 PU3_8
PU1/2@ 1/2 48.4 21 23.7 11 21 PU1_2
PU5/8@ 5/8 49.4 25 24.1 13 26 PU5_8

3
ROASII N e 1
T ' 3R] S B

PG6-4@ 6 4 34.4 125 125 17 14.9 2.8 6.4 PG6-4

PG8-4@ 8 4 36.6 0 10.7 8 14.9 2.8 7.2 PG8-4

PG8-6@ 6 37.9 ’ 145 : 17 43 8.8 PG8-6

PG10-6@ 6 39.8 13 17 43 12 PG10-6

PG10-8@ 10 8 41.1 175 175 202 18.1 6.5 14 PG10-8

PG12-8@ 8 44 145 18.1 6.2 16 PG12-8

PG12-10® 12 10 476 21 234 PG12-10
PG12-3/8@ 3/8 476 2l 0.2 ° 21 Ipe 2-3.8
PG16-10® 10 52.1 20.7 8.4 35 |PG16-10
PG16-12® 16 12 495 » % 241 23.4 10 27 |PG16-12
PG3/16-5/32@| 3/16 | 5/32 34.8 125 125 17.4 14.9 2.8 6.4 |PG3.16-5.32
PG1/4-5/32(@) 5/32 PG1_4-5.32
PG1/4-4@® 1/4 4 344 125 125 17 149 28 63 PG1_4-4
PG1/4-3/16@ 3/16 35.3 17.4 33 65 |PG1_4-3.16
PG5/16-3/16@ 3/16 38.3 17.4 33 8.8  |PG5.16-3.16
PG5/16-1/4@ 5re 1/4 37.9 145 145 181 17 5 87 |PG5.16-1.4
PG3/8-1/4@ 1/4 39.8 13 17 43 12 |PG3.8-1.4
PG3/8-5/16(@ 358 5/16 41.1 175 175 202 18.1 6.5 15 |PG3.8-5.16
PG1/2-1/4@® 1/4 44.4 i 17 43 15 |PG1_2-1.4
PG1/2-5116@| 1/2 5/16 44.3 21 ’ 23.7 18.1 6.2 16 |PG1_2-5.16
PG1/2-3/8 @ 3/8 47.9 21 20.2 9 21 |PG1.2-38
PG5/8-1/2@| 5/8 1/2 49.8 25 25 24.1 23.7 10.7 26 |PG5.8-1.2

AINR—IHBEDIEEIR
HLERADOICF. HEE TS5y LS T, BREESRUNEHRLEDEBA. BRUTRAL TS,
NEE A MIL—=85 W, Bt 1 JU—VIL— L8855 [ -C.
NBRE 54 NI U—aBEMAH 1 JU—VIL—LBE=ES I W-C. 7U—Vipgeaiitik oU—V)L—L8&=585 | -UC
#2. 4V T AEE BRIV ZERBRELTVET,

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

20 & 30,




I 8= 4= Series

W0 rvFy
5 W F1—ToF1—TOBE
5 (Z0) REE1=ty

(RoASHR)

w
7 © mm
B F1-ThB 1—71/ 90‘;_ 1Y74%8 HEE | CAD
- oD (omm) (g) 774”/
PM4@ 4

M12X1

PM6 @ 6 M14x1 349 95 125 17 17 4 5 P
PM8 @ 8 M16x1| 37.4 | 105 19.4 146 | 182 19 4 7 19 PM8_
PM10® 10 |M20x1| 424 | 119 | 216 | 185 | 20.7 24 5 9 35 | PM10_
PM12@ 12 |M22x1| 476 | 132 | 242 | 204 | 233 27 6 11 52 | PM12_
PM16@ 16 |M28x15| 50.6 | 132 | 272 | 2565 | 24.8 32 6 15 73 | PM16_
PM5/32@ 5/32 |[M12x1| 30.8 9.5 148 | 10.8 | 149 14 4 3 10 |PM5_32_
PM3/16 @ 3/16 [M14x1| 35.7 9.9 19 126 | 17.4 17 4 4 16 |PM3_16_
PM1/4® 1/4  |M14X1| 349 9.5 19 125 17 17 4 5.3 16 |PM1_4_
PM5/16 @ 516 |M16X1| 374 | 1056 | 194 | 146 | 182 19 4 7 19 |PM5_16_
PM3/8 (@ 3/8 |M20x1| 424 | 119 | 216 | 185 | 20.7 24 5 85 36 |PM3.8_
PM1/2@ 12  |M22X1| 47.2 13 242 | 204 | 231 27 6 11.7 51 |PM1_2_

=
‘m’ BE&%J-:Z- v E’f E E B.868

(2 25 X 5 | iy
Q|lel|lld_ |- I _ —| -]
a
H §
2-C M S0 B - mm

1748 BE | CA

F1-JDK | 858 I
c
PMP4 @ 5 PMP4
PMP6 @ 6 |Mi4x15 355 | 98 | 15 | 123 | 19 | 17 17 5 49 | 96 | PMP6
PMP8 @ 8 |MI6x15 384 | 10.7 | 165 | 142 | 22 | 181 | 19 6 7 14 | PMP8
PMP10@ 10 |M20x2| 43 13 | 185 | 175 | 275 | 207 | 24 6 8 23 | PMP10
PMP12@ 12 |M24x2| 484 | 132 | 205 | 21 31 | 234 | 27 6 1 32 | PMP12
PMP5/32@ | 5/32 |M1x15| 31.4 | 92 | 12 10 16 | 149 | 14 5 3 6.8 |PMP5_32
PMP1/4@ 1/4 |M4x15| 355 | 98 | 15 | 123 | 19 17 17 5 5 95 |PMP1_4
PMP5/16@ | 5/16 |MI6x15| 384 | 10.7 | 165 | 142 | 22 | 181 | 19 6 7 14 |PMP5_16
PMP3/8(@ 3/8 |M20x2| 43 13 | 185 | 175 | 275 | 207 | 24 6 8 24 |PMP3_8

FNR—IHEDIEEIER
¥1LIEXARDGICF, HERE TS5y ILST. BRERMNEFLEDEE. BRUTCEALTIZEL,.
B SA hIU—=85 W, SR oU—2)b— L\@é%ﬁuﬁvﬁ :-C
NERE 1 51 MIL— 8 aE&ftk | Y U—VIL—LEE=ES [ W-C. VUV 3R 1 yU—VIL—L8%=85 | -UC
#2. AT« ARG BIRBEZERBEELTVET.

;) SRR 2SR, T AMEEEREORHIROCENTT, [CAD) m—LX—JCTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

1 AZFVINWR 2:E
2C o :
ROHSHIR, / :{9‘
LA
AN
m 20P| | || T
od ‘
s s
2-F {1 . mm
CAD
T7AI%
PV4® 4 10 14.9 16.9 32 6.5 104 28 5.1 PV4
PV6® 6 12,5 17 20.1 32 8 135 5 73 PV6
PV8® 8 15 18.1 224 42 10 156 7.2 11 PV8
PV10® 10 17,5 202 | 262 42 12 182 83 17 PV10
PV12® 12 21 234 | 294 42 14 217 10 25 PV12
PV16@ 16 25 24.1 33.1 42 12 256 13 31 PV16
PV5/32@ 5/32 10 149 16.9 32 6.5 104 28 51 | PV5_32
PV3/16 @ 3/16 125 174 | 205 32 8 135 4 75 | PV3_16
PV1/4@ 1/4 12,5 17 20.1 32 8 135 5 7.1 PV1_4
PV5/16 @ 5/16 15 18.1 204 42 10 1566 72 11 | PV5_16
PV3/8@ 3/8 17.5 202 | 262 42 12 182 85 18 | PV38
PV1/2@ 1/2 21 237 297 42 14 217 10.7 23 | PVI2

L PVIL iR SR 917 oP2 oP,

2-0D _ C2
T

ROHSHIG ‘ A

25 | | H & m
5 ) TEFS

' B o SN

—

L El
E2

G
PML4® 4 W2x15/20.2132.819.7| 10 | 10 | 10 | 16 [149]149| 14 | 5 |29 | 11 | PML4
PML6 @ 6 Wéx15) 23.837.8 228 | 13 |123|125| 19 | 17 | 17 | 17 | b |46 | 17 | PML6
PML8 @ 8 Wi6x15] 26.7141.8125.7|185|14.2|145] 22 |18.1]181] 19 | 6 | 59| 25 | PML8
PML10® 10 |M0x2) 28 |47.8]129.5]165|1756]175]275]202/20.7| 24 | 6 | 7.1 | 42 | PML1O
PML12® 12 |M24x2|332|54.7|326185| 21 | 21 | 31 |234|234| 27 | 6 | 95 | 59 | PML12
PML5/32® | 5/32 |M2x15(20.2|32.8(19.7| 10 | 10 | 10 | 16 [14.9|149| 14 | 5 | 29 | 11 |PML5_32
PML1/4® 1/4  |W4x15/23.8|37.822.8| 13 | 123|125 19 | 17 | 17 | 17 | &6 |44 | 17 |PML1 4
PML5/16® | 5/16 |Mi6x15(25.7|41.8|26.7|135|14.2|145| 22 |181]181| 19 | 6 | 59 | 25 |PML5_16
PML3/8(@® 3/8 |M0x2| 28 |47.8]29.5]165|1756]175]275]202|20.7| 24 | 6 | 6.9 | 42 |PML3_8

FINR—IHLEDIEERIER
¥1.TEXADDICF, NS TSy ILST. BRERMNEFLEDEE. #RUTEALTIZEL,
NERE  SA MIL—=E5 1 W, SR 1 U—VIL—La&=55 | -C.
NEBE 54 MIU— a8 1 YU—VIL—LBE=8S I W-C. JU—Vipgs 8tk yU—VIL—L8%=>85 | -UC
#2. AT« ARG BIRBZERBEELTCVET.

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

20 & 30,




I'Fi K Series
W0 rvFy
o« W Fai—JeFai-—Jo&s I —

“l_-,_ #+v J 3-0D m

[RorisHR) i

E2

PAU4® 4 16.9 10 149 | 103 | 22.7 3.2 142 | 104 3.5 7.7 | PAU4_
PAUB @ 6 198 | 125 17 1256 | 262 4.2 166 | 135 4.5 1" PAUG_
PAUS @ 8 2217 | 145 | 181 145 | 294 4.2 169 | 156 6.4 16 | PAUS_
PAU10® 10 25 176 | 202 | 175 | 335 4.2 186 | 182 8.5 27 | PAUTO
PAU12® 12 29.4 21 234 21 35.2 4.2 204 | 21.7 | 104 39 |PAU12_

PAU5/32@ | 5/32 16.9 10 149 | 103 | 22.7 3.2 142 | 104 3.5 7.7 |PAUS_32_
PAU3/16® | 3/16 202 | 125 | 174 | 125 | 26.6 4.2 159 | 1356 4.4 12 |PAUS_16_
PAU1/4® 1/4 198 | 125 17 125 | 262 4.2 1656 | 135 4.8 11 JPAUT_4_
1
1

PAU5/16@ | 5/16 2217 | 145 | 181 145 | 294 4.2 69 | 156 6.4 16 |PAUS_16_
PAU3/8 @ 3/8 25 175 | 202 | 175 | 335 4.2 85 | 182 8.5 27 |PAU3_8_
PAU1/2® 12 29.7 21 23.7 21 355 4.2 20.7 | 217 | 104 38 |PAUT_2_

Pvu FURY R2=AY CAD)

B mm
CAD

T74I%&

PVU4@® 4 10 14.9 17.8 3.2 6.5 10.4 3 7.2 PVU4_

PVU6 @ 6 12.5 17 205 4.2 8 185 4.6 10 PVUG_

PVU8 @ 8 145 18.1 22.7 4.2 10 15.6 6.7 15 PVUS8_
PVU10@ 10 17.5 20.2 26.2 4.2 12 18.2 8.3 25 PVU10_
PVU12® 12 21 23.4 30.2 4.2 14 21.7 10.3 35 PVU12_
PVU5/32®) 5/32 10 14.9 17.8 3.2 6.5 10.4 3 7.2 PVU5_32_
PVU3/16 @ 3/16 125 17.4 20.9 4.2 8 135 4 10 PVU3_16_
PVU1/4@ 1/4 125 17 20.5 4.2 8 135 5.3 1" PVU1_4_
PVU5/16 @ 5/16 145 18.1 22.7 4.2 10 15.6 6.7 15 PVUbB_16_
PVU3/8(@ 3/8 17.5 20.2 26.2 4.2 12 18.2 8.2 25 PVU3_8_
PVU1/2® 1/2 21 23.7 305 4.2 14 21.7 1 34 PVU1_2_

FN—IHEDIREIR
¥1LTEXARDGICFE, NS TS5y ILST. BREERMNEFLEDEE. BRUTCEALTIZEL,
NERE  SA hILU—=85 W, @&t JU—VIL—L8E=>E5 1 -C
NERE 1 51 MIL— 8 aE&ftk | Y U—VIL—LEE=ES [ W-C. VUV 3R 1 yU—VIL—L8%=85 | -UC
#2. AT« ARG BIRBEZERBEELTVET.

;) SRR 2SR, T AMEEEREORHIROCENTT, [CAD) m—LX—JCTCADF—oZRELTHOET,

20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

sc . o
ALy 2T

B - mm

PE4® 4 10 149 | 172 32 10.4 6.5 13 17.2 2.8 75 PE4
PE6 @ 6 13 17 2005 | 3.2 135 8 16 20.1 4.8 11 PE6
PES®@ 8 15 18.1 222 32 15.6 9 18 222 6.2 16 PE8
PE10® 10 175 | 202 | 252 4.2 18.2 12 24 2562 8.1 25 PE10
PE12® 12 21 229 | 284 4.2 21.7 14 28 282 10 36 PE12
PE16@ 16 25 24.1 33.1 4.2 25.6 12 24 33.1 13 44 PE16
PE5/32@ 5/32 10 149 | 172 32 104 6.5 13 17.2 2.8 75 | PE5_32
PE3/16@ 3/16 13 174 12045 | 32 135 8 16 205 3.8 12 | PE3_16
PE1/4@ 1/4 13 17 20.05 | 3.2 135 8 16 20.1 4.8 11 PE1_4
PE5/16(@ 5/16 1B 18.1 222 32 15.6 9 18 22.2 6.2 16 | PE5_16
PE3/8@ 3/8 175 | 202 | 252 4.2 18.2 12 24 25.2 8.1 25 PE3_8
PE1/2® 12 21 232 | 287 4.2 21.7 14 28 285 | 10.7 34 PE1_2

1L ERAD@ICE, HHRE 1 TS5y ILST, BRESRUNERLEDEBA. ERUTERALTIZE L,

NERE  SA MILU—=E5 I W, SRAR I U—VIL—L8E=585 | -C.

NEB A I — Bt Y U—VIL—LABESES | W-C. IU—Vige etk /U—VIL—LA8E=585 [ -UC
¥2. 4 U T4 ARF RIREZEERIBELTVET,

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

20 & 30,




I 8= 4= Series

W0 rvFy

s @@y @1zt — _2c 201

B Fai—JeFa1—JDiEHE

I

‘ 2-0d &
=

B mm

PEG4-6(@ 4 6 13 | 13 [149| 17 [195]32 | 8 | 16 |20.1|135| 28 | 11 |PEG4-6
PEG6-4@ 6 4 13 | 13 - 14.9|20.05 - 8 | 16 [195[135] 28 | 11 | PEGE-4
PEG6-8@ 8 15 | 15 18.1 2225 ™ 9 | 18 |222|156]| 43 | 14 | PEGE-8
PEG8-4® 4 14.9 21.7 2.8 PEGS-4
PEG8-6(® 8 6 1481128 g Ty 222|321 9 | 18 155511517457 1% [peces
PEG8-10® 10 175|175 202 |249| 42 | 12 | 24 |252|182| 62 | 22 |PEGS-10
PEG10-6@ 6 17 25 43 | 22 |PEG10-6
PEG10-8@ | 10 8 1781148 5051811252 | 42 | 12 | 2% [229] 8262 | 23 |pEGi08
PEG10-12@ 12 21 | 21 229282 14 | 28 |282(21.7| 83 | 34 |PEG10-12
PEG12-8@ 8 18.1 277 6.2 | 32 |PEG12-8
PEG12-10®| 12 10 211178 54 (202 284 a2 | 1 8 28 1217 81 [ 34 pEGI2-10
PEG12-16@ 16 25 | 25 24.1(332 12 | 24 |33.1|256| 99 | 46 |PEGI2-16
PEG16-10@ 10 20.7 35.8 85 | 53 |PEG16-10
PEG16-12@ 16 12 25 | 25 |24 22.9 331142 12 ) 24 33.2 256 10 | 45 |PEG16-12
PEG5/32-3/16@) 3/16 17.4 20.5 11 | PEG5.323.16
PEG5/32-1/40) 5/32 a 13 | 13 149 " 195/ 32| 8 | 16 0.1 135 2.8 10 |PecB 14
PEG3/16-5/32() 5/32 14.9 195 2.8 | 11 |Pes3i6sR
PEG3/16-1/4@ 316 1/4 1318 1174 17 204532 | 8 | 16 20.1 135 3.8 | 12 |PE63.16-14
PEG1/4-5/32@ 5/32 14.9 195 2.8 PEGT_4-5.32
PEG1/4-3/16@ | 1/4 3/16 13113 17 1174 2008 32 8 118 20.5 188 == 1 PEG1_4-3.16
PEG1/4-5/16@ 516 | 15 | 15 18.1 [22.25 9 | 18 |222[156]| 43 | 14 |pe6145 16
PEGS5/16-5/32@) 5/32 14.9 21.7 2.8 | 16 |PEeale5R
PEGS5/16-3/16@ 516 316 | 145|125, |174|222132 | 9 | 18 |227 161 | | [MG5I6316
PEG5/16-1/4@) 1/4 17 223 PEG5_16-1.4
PEG5/16-3/8 @ 3/8 |175|175 202|249 | 42 | 12 | 24 |252[182| 62 | 22 |PEG5.16-38
PEG3/8-1/4® 1/4 17 25 5 | 22 |PEG38-14
PEG3/8-5/16@)| 3/8 5/16 1781148 5001811252 40 | 12| 2% [249] 8% 62 | 23 PEG3.85.16
PEG3/8-1/2@ 12 |21 | 21 232|282 14 | 28 |285(21.7| 75 | 34 |Pe638-12
PEG1/2-5/16@ 5/16 18.1 27.7 6.2 | 30 |PE61.26.16
PEG1/2-3/8@ 172 3/8 211781237 5051287 42 | 141 28 e 217 o e T 50 PEG12-38

1L EHAD@ICE, HHRE 1 TS5y ILAT, BRESRUNERLEDEBA. ERUTGEALTIZE L,
NEE  SA MILU—=E5 W, @A U—VIL—La&=585 : -C.

NEE 54 MU — s @R YU VIL—LBE=RS  W-C. JU—VikRaaEMR  JU—VIL—LB&E=585 1 -UC

¥2. 4 U7 4 AR(F RIRBRZEERIBELTVET,

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

L PY Jui=b R .
ROHSHHS I
o -
5

B - mm

PY4® 4 32.8 10 10 14.9 1 32 14.1 10.4 2.6 7.6 PY4
PY6® 6 37.7 13 125 17 12 3.4 168 | 135 4.3 11 PY6
PY8® 8 42.4 15 145 | 181 14 34 172 | 15.1 5.7 16 PY8
PY10® 10 484 | 175 | 175 | 20.7 18 4.2 195 | 182 6.7 26 PY10
PY12® 12 54.8 21 21 234 20 4.2 222 | 21.7 8 37 PY12
PY16 @ 16 62.2 25 25 24.1 24 45 22.1 25 12.7 45 PY16
PY5/32@ 5/32 32.8 10 10 14.9 1 32 14.1 10.4 2.6 76 | PY5_ 32
PY3/16 @ 3/16 38.5 13 125 | 174 12 34 162 | 1356 3.8 11 | PY3_16
PY1/4@® 1/4 37.7 13 125 17 12 3.4 1568 | 185 4.7 " PY1_4
PY5/16@ 5/16 42.4 15 145 | 181 14 34 172 | 15.1 5.7 16 | PY5_16
PY3/8@ 3/8 484 | 175 | 175 | 20.7 18 4.2 195 | 182 6.8 26 PY3_8
PY1/2@ 12 55.4 21 21 28,7 20 42 225 | 217 7.9 85 PY1_2

1L FEHRDOICE. AERE TSy IMAT. BRI ZRLEDBE. BRUCGGCALTIZE W,

NERE  SA MILU—=E5 1 W, SRR I U—VIL—L8E=585 | -C.

NEE  SA I L— Bt VU—VIL—LABESES | W-C. JU—Vige etk /U—VIL—LABE=85 [ -UC
#2. AU T4 AR, RIVABZERRELTVET,

ST, SR, LM EZBREORKEROCENTT. CAD) i AX—IICTCADF— S ERIHLTBDFT.

20 & 30,




I 8= 4= Series

W0 rvFy
5 W F1—ToF1—TOER
S PW §:i b=t oK

PW6-4 @ 372 34 | 152 PW6-4

PW8-4 @ 4 41.9 14.9 16.7 3.9 PW8-4
PWE-6® 8 5 125 | 145125181 =0 14 | 84 \=2n 1681 = 18 gnee
PW10-6 @ 6 482 17 19.3 57 | 19 |[PW10-6
PW10-8@ 10 8 agy | 70| 145202 mgm 18 1 A4S o1 182 55 20 Pwios
PW12-8@ 8 54.3 18.1 21.7 75 | 27 |Pw12-8
PW12-10@ 12 10 | 54.6 2111751234 5051 20 | 45 1217 g T30 [Pwiz-0
PW16-12@ | 16 12 | 623 | 25 | 25 | 241 |234| 24 | 45 |222 | 25 | 9 | 48 |PW16-12
PW3/16-5/32@| 3/16 | 5/32 | 376 | 13 | 125|124 149 | 12 | 34 | 152|135 | 37 | 11 |PW3166.3
PW1/4-4@ 4 37.2 149 152 39 PW1_4-4
PW1/4-5/32@| 1/4 5/32 | 372 | 13 | 125 17 Tl 12 34 R 11 |PWi4-532
PW1/4-3/16@ 3/16 | 38.1 17.4 16.2 4 PINT 4316
PWS5/16-5/32@ 5/32 | 41.9 14.9 16.7 39 PIN5_16-5.32
PWS5/16-1/4@) 516 1/4 | 425 148 1251181 =5 14 [ 34 moa 181 =5 13 PING_16-14
PW3/8-1/4® 1/4 | 482 17 19.3 5.7 | 19 |Pw3s-14

— PW3/8-5/16(@ 38 5/16 | 48.1 178 | 1451202 g 18 145 Hgo1 182 1765 20 PIN3_8-5.16
& PW1/2-5/16@ 5/16 | 54.6 18.1 21.7 75 | 27 |Pw1.2-5.16
PW1/2-3/8® 12 3/8 | 54.9 21| 1751237 5051 20 | 45 551217 98 30 PW1_2-3.8

1. ERXRNODICF. HRE - TSV ILANT, BEIEUNZFLEDEHEES. BRUTCERALTZE L,

NEE . S NTU—=85 W, 88 JU—VIL—L8%=>8E5 [ -C.

NER . A NI L— & B8R . VU—VI—LBE=E5 CW-C. IU—Vg& etk 7U—Ib—L8%=>85 | -UC
¥2. AU T4 AR, RIRBEERBELTVET,

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

B N
Q

HoP1
Q
o

|

oD1

|
==
‘ T

B mm
Fa-THE|F1-THE

PRG6-4@ 6 4 375125105 | 17 | 149|103 | 32 | 142|213 | 32 | 14 |PRG6-4_
PRG8-6 @ 8 6 42 | 145 ] 13 | 181 | 17 |126] 32 | 168 | 26 | 46 | 21 |PRG8-6_
PRG3/16-5/32)| 3/16 5/32 |379]125|105]174 149|103 ] 32 | 142|213 | 3 15 |PRG3IGHI.
PRG1/4-5/32®)| 1/4 5/32 | 375125105 | 17 | 149|103 | 32 | 142|213 | 32 | 14 |PRG14H32
PRG5/16-1/4@| 5/16 1/4 42 | 145] 13 | 181 | 17 |1256] 32 | 168 | 26 | 47 | 20 |PRGHIG-14

L PKG $:= 223000 F1 CAD

o 3-0D2 3-0P2

ROASHIG 2:033 | L [ —
« NNk g w
il i B e i
z|gl l2cl 2
QR 2-L R
&y B © mm

PKG6-4@ 6 4 30.06/184 ] 10 | 13 | 10 | 17 |149| 34 | 8 13| 3 16 | PKG6-4
PKG8-4@ 8 4 312|192 10 15 10 181 149 34 | 92 15 3 | 20 |PKG8-4
PKG8-6@ 6 3471213 ] 12 13 117 [402] 9 4.6 | 23 |PKG8-6
PKG10-6@ 6 23.8 17 46 | 31 |PKG10-6
PKG10-8@ 10 3 40 237 14 {175| 15 |20.7 81 46.2|105|175 5 133 [PkG108
PKG3/16-5/32@)| 3/16 5/32 [3045|184| 10 | 18 | 10 |174]149| 34 | 8 13| 8 16 |PKG316-532
PKG5/16-5/32() 5/32 312192 10 10 149] 34 | 92 3 | 20 |PKG516-532
PKG5/16-3/16@)| 5/16 3/16 21.7 15 18.1117.4 15 | 4 | 23 |PKGHI6-3.16
PKG5/16-1/4@ 1/4 347 21.3 12 13 17 4021 8 4.6 | 22 |PKGh16-14
PKG3/8-1/4@) 1/4 23.8 17 4.6 | 32 |PKG38-14
PKG3/8-5/16 @ 38 5/16 40 23.7 141175 15 1207 18.1 46.21105 175 7 | 33 |PKG3BH16

ANR—IEDEEEIA
#1LTEXARDDICF, HERE TSy ILST. BRERMNEFRLEDEE. BRUTEALTIZE,
NERE S MIU—=5 1 W, B8R JU—Y)L—LBE=5 -C
HNRE | 54 MIU—&EEMH 1 Y U—VIL—LBE=585 | W-C. JU—Viigsa&ittk 1 7 U—V)L—LSE=55 | -UC
#2. AT« ARG BRIRBZERBEELTVET.

ST, SR, LM EZBREORKEROCENTT. CAD) i AX—IICTCADF— S ERIHLTBDFT.

20 & 30,




I 8= 4= Series

W0 rvFy
g W F1—JoF1-JOER
5 (AL BRI TWET W o CAD)

2-T 6-0D2 6-0P2
°

‘ m 2033 | L[ [ ]

PKVG8-4® 4 20.7 14.9 3 | 31 |PKVG8-4
PKVG8-6 @ 8 6 34.7 213 1215 ) 13 181 17 402 9 1 4.6 | 32 |PKVG8-6
PKVG10-6 ® 6 23.8 17 4.6 | 44 |PKVG10-6
PKVG10-8@ 10 8 40 237 14 {175| 15 |20.2 81 46.21105|175 5 148 [PKVG108
PKVG5/16-5/320) 5/32 20.7 14.9 3 | 31 |PKUGIGH3
PKVG5/16-3/116@)| 5/16 316 347|217 12 | 15 | 13 [181]174,402| 9 15| 4 | 33 |PKVG5163.16
PKVGS5/16-1/4@ 1/4 21.3 17 4.6 | 31 |PKVGI6-14
PKVG3/8-3/16®) 3/16 24.2 17.4 4 | 45 |PKVG3B-316
PKVG3/8-1/4@| 3/8 1/4 40 1238 14 |1756| 15 (202 | 17 |462|105|17.5| 46 | 43 |PKVG38-14
PKVG3/8-5/16®) 5/16 23.7 18.1 7 | 47 |PKVG3BHI6

D ..
= 2y vozrz+ 4:0D

i
ROHS#HS

B - mm

PZA8 @ 8 232 15 18.2 18 9 32 15 7 20 PZA8

PZA10® 10 27 175 20.7 225 113 4.2 175 9 32 PZA10
PZA12® 12 30.7 21 234 245 123 4.2 21 " 46 PZA12
PZA1/4@® 1/4 20.95 13 17 18 9 32 13 5 14 PZA1_4
PZA5/16 @ 5/16 232 15 18.2 18 9 3.2 15 7 20 |PZA5_16
PZA3/8 @ 3/8 27 175 20.7 22.56 11.3 4.2 175 9 33 | PZA3.8
PZA1/2@® 12 31 21 23.7 245 12.3 4.2 21 " 44 PZA1_2

FR—VIHEDTREIE
XLEXADGICF, HER TS v ILAT, BREREMUNEFLEDBE. BRUTEALTIZEL,
HRE . 54 MU —=85 | W, @&tk 7U—VIL—L8%=>585 | -C.
AEE . T4 N U—&EEMK  VU—VIL—-LBESES  W-C, JU—VkRa etk U—)L—L8%=55 | -UC
#2. AU T4 AR, RIABRZERRELCVET,

SVEBASTRILES, 25t JAMBEBREOBHRBOCENTY. GAD) h—AX—JICTCADF— BRI LTHOF T,

20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

4‘@, HOREA 20D1__ 202
5 == 8 40P
Q N E
7;“ - | R
o Et i} ;Ew o 2T
L | i
9 2-ed 1
F1 ‘
2-E1 B © mm

PZB8-6 @ 8 6 2325|232 | 15 [ 182|169 | 18 9 32 | 15 5 20 | PZB8-6
PZB10-8@ 10 8 267 | 27 | 1751207 182|225 | 113 | 42 |[176] 7 29 |PzB10-8
PZB12-10®| 12 10 3056|307 | 21 |234 207245123 42 | 21 9 44 |PZB12-10
PZB5/16-1/4@| 5/16 1/4 2325|232 | 156 | 182|169 | 18 9 32 | 15 5 19 |PZBA_16-14
PZB3/8-5/16@| 3/8 516 | 267 | 27 | 175]20.7 182|225 113 ] 42 [1756] 7 30 |PZB38-5.16
PZB1/2-3/8@| 1/2 3/8 |305 | 31 21 | 2371207245123 | 42 | 21 9 44 |PIB12-38

| PZC Y A=P Xt 2-E1 CAD|

ROHS33s

4-0P

PZC8-6@ . . . PzC8-6
PZC10-8@ 10 8 5637267 | 27 |175]20.7|18.2|225|113] 42 | 175 28 |PzC10-8
PZC12-10®| 12 10 |61.2]305[30.7] 21 |234]20.7 245123 42 | 21 44 |PzC12-10

PZC3/8-5/16@| 3/8 516 |53.7|26.7| 27 [175]20.7[18.2|225]113] 42 |175 28 |P2C3.8-5.16
PZC1/2-3/8@| 1/2 3/8 |615[305] 31 | 21 [23.7]20.7|245]|123]| 42 | 21 44 |PIC12-38

7
9
PZC5/16-1/4@| 5/16 1/4 |4645|2325/232| 15 [182|169| 18 | 9 |32 | 16 | b 19 |PZCh_16-1.4
7
9

FINR—IHLEDIEERIER
#1LIEXADDICF, NS TS5 v ILST. BRERMANEFLEDEE. BRUTCEALTIZEL,
HERE  SA MILU—=85 1 W, SR 1 U—VIL—La&=55 | -C.
NEBE 54 MIU— a8 1 YU—VIL—LBE=8S I W-C. JU—Vipgs 8tk yU—VIL—L8%=>85 | -UC
#2. AT« ARG BIRBZERBEELTCVET.

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

20 & 30,




I &= 1= Series
WF-—TovTY
g W Fa—JefEFoiks I

¥ ‘v. LFa—% CAD)
. oD1 TT 2D1
%) oP &} oP

m == m =
- . |
oD2 oD2
PGJ4-6, PGJ6-8
PGJ8-10, PGJ10-12

B - mm

PGJ4-6® 6 4 388 18.9 125 17 25 35 | PGJA-6
PGJ6-4@ 4 . 37 | 223 10 14.9 28 29 | PGJ6-4
PGJ6-8@ 8 432 | 219 145 18.1 4 53 | PGJ6-8
PGJ8-4® 4 w02 | .. s 14.9 28 38 | PoJs4
PGJB-6@ 6 . 408 : : 17 43 4 | PGUB6
PGJB10@ | 10 465 | 229 175 | 202 6 87 | PGJE-10
PGJB1/4@  1/4 208 | 233 125 17 48 4 |PGUsI4
PGJ10-4® | 4 22 | oo e 129 28 23 | PoJ10-4
PGJ10-6@ | 6 438 : : 17 43 45 | PGJ106
PGJ108@ | 8 o 437 | 248 145 18.1 6.1 58 | PGJ10-8
PGJ10-12@ 12 512 | 235 21 234 75 13 |PGJ10-12
PGJI0-1/4@  1/4 438 | 283 125 17 48 45  |PGJI0-14
— PGJI05160 516 437 | 248 145 18.1 6.1 58  |PGJI05.16
PGJ126@ | 6 88 | . e 17 43 6 | PGJI26
PGJ128@ | 8 497 : : 18.1 6.1 67 | PoJi2-8
PGJ12-10@ 10 - 50 288 175 | 202 8.1 96 |PGJI2-10
PGI12-1/4@ 1/ 88 | o e 17 48 59  |PGJI2-1.4
PGJ125/16@ 5116 497 : : 18.1 6.1 67  |PGJI25.16
PGJ12-38@  3/8 50 288 175 | 202 8.1 97  |PGJI2-38
PGJ16-10@ 10 6 552 | oo 9 202 8.1 15 |PGJ16-10
PGJ16-12@ 12 554 : 234 10 16 |PGJ16-12
PGJ1/4-5/32 @) 5/32 1/4 377 223 10 14.9 2.8 3 PGJ1.4-5_32
PGJ5/16520)  5/32 402 12.9 28 38 |P6l565.32
PGJSH6-140)|  1/4 REE 208 233 125 17 48 4 |PGI6 1A
PGJ3/8-1/4@® 1/4 a8 438 28.3 125 17 4.8 4.3 PGJ3 8-1_4
PGJ3/8-5/16 @ 5/16 43.7 24.8 145 18.1 6.1 5.6 PGJ3_8-5_16
PGIIR-14®  1/4 88 | . e 17 48 65 |PoJl 214
PGJ12516®| 5116 12 497 : : 18.1 6.1 73 |PGJI25.16
PGJ12-38® 38 50 288 176 | 202 8.1 11 |PGJI_2-3.8

¥ ERAD@ICE, HHRE 1 TS5y ILST, BRERUNERLEDEA. ERUTGEALTIZE W,

NEE  SA hITLU—=E5 W, SR U—VIL—Laf=585 : -C.

NEE 54 MU — s iR YU—VIL—LBE=RS  W-C. JU—ViRea&M  JU—VIL—LB&E=585 | -UC
#2. 4 U T 4 ARG, RIVREZBERELTVETD,

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

[P ) VT kTIVR

E
C
ROHS3s —
I o
s
g
Q

—
® \
) |
D2 #(7  mm
CAD B =
T74I% fg
PLJ4@ 4 4 25 185 10 14.9 16.8 25 2.7 PLJ4
PLI6@ 6 6 285 21 125 17 19.8 4 3.9 PLU6 |2
PLJ8@ 8 8 30.7 22 145 18.1 218 6 57 PLUS [
PLJ10® 10 10 337 235 175 20.2 24.9 75 96 | ru0
PLJ12® 12 12 39 265 21 23.4 28.9 9 15 PLIT2
PLJ16® 16 16 45 31 25 24.1 38.1 12.1 23 ENI
PLJ5/32@ | 5/32 | 5/32 25 185 10 149 16.8 25 27 | PlLus3e [EH
PLJ1/4® 1/4 1/4 285 21 125 17 19.8 4 4 L4 B
PLJ5/16@ | 516 | 516 | 307 22 145 18.1 218 6 67 |PLI5 16 |
PLJ3/8® 3/8 3/8 337 235 175 20.2 24.9 75 95 | PLU3.S
PLJ12® 172 1/2 39 265 21 23.7 29.2 9 15 | PLJI2

UPLLUY=PZIZ L= E

t

ROPISKIG A= 1y
T -
a
Q
C T
ob2 5] * mm
CAD
T74 %
PLLI4® 4 4 36 295 10 14.9 16.8 25 28 | PLLJ4
PLLI6@ 6 6 42 345 125 17 19.8 4 42 | PLLJG
PLLIB@ 8 8 46.7 38 145 18.1 218 6 62 | PLLJS
PLLJ10@ 10 10 51.7 415 175 202 249 75 11 | PLLJ1O
PLLJ12@ 12 12 59.5 4 21 234 289 9 16 | PLLJI2
PLLJ5/32® | 5/32 | 5/32 36 295 10 14.9 16.8 25 28 |PLLJ532
PLLI1/4A® | 1/4 1/4 42 345 125 17 19.8 4 43 |PLLJI4
PLLJ516@ | 516 | 516 | 46.7 38 145 18.1 218 6 62 |PLLJE_16
PLLJ3/8® | 3/8 3/8 517 415 175 202 249 75 11 |PLLJ3.S
PLLI1I2@ | 1/2 1/2 595 47 21 23.7 292 9 17 |PLLII2

FINR—IHLEDIEERIER
1. EXROGCE, HERE TS5y IUNT. BEIERUNZFLEDSE E?Rbf%ﬁ)\bf<7’i?§b\o

HNERE  SA hIU—=E5 W, SRR JU—2)b— A@%ﬂuﬁ’?

NEBE 54 M L— s 8&MH  YU—VIL—LBE=8S 1 W-C. JU— /ﬁE@&’F] mfth 1 OU—VIb—LhE8E=55  -UC
#2. AT« ARG BIRBZERBEELTCVET.

;) SVEUSTRITE SO, DAMBEEEEORKROTENTY. [GAD) fi—AX—IICTCADF—9ZRHLTHDET.

20 & 30,




I 8= (= Series

W0 rvFy

F

B F1—Jo#F iR

o\ N 3 F
(@EEN) 45° V7 v R TUR % T4 CAD)
%,
7/
SYE
i ‘ <
M|y |
-
1 LeD2
2P2 BA7 : mm
17478
(omm)
PLHJ8® 8 8 |285|145/| 10 | 181|479 | 21 |207 194 | 6 | 58 | PLHJ8
PLHJ10@ 10 10 | 315|175 | 11 | 202 [543 | 23 | 24 [228] 725 | 95 |PLHJ10
PLHJ12@ 12 12 | 355 | 21 | 14 | 234|631 255|294 |276 | 9 15 [PLHJ12
PLHJ16@ 16 16 41 | 25 [ 176|241 ] 720 [302 | 298| 29 | 13 | 18 [PLHJI6

" EBRVT Y IR B868

B . mm

CAD

I74)%
PLGJ6-4@ 4 6 285 21 125 149 17.7 32 36 |PLGJ6-4
PLGJ8-4(@ 4 14.9 213 37 5 PLGJ8-4
PLGJ8-6(@ 6 8 30.7 22 145 17 21.9 47 52 |PLGJS-6
PLGJ10-6@| 6 17 24.7 5.1 75 |PLGJ10-6
PLGJ10-8@| 8 10 337 235 175 18.1 24.6 6.5 8 PLGJ10-8
PLGJ12-8®| 8 18.1 28.4 7 13 |PLGJ12-8
PLGJ12-10®| 10 12 39 265 21 20.2 28.7 8 14 |PLGJI2-10
PLGJ16-12®| 12 16 45 31 25 23.4 38.2 10.7 26 |PLGJ16-12
PLGJ1/4-5/32@)| 5/32 14.9 17.7 32 37 |PLeJI4sR
PLGJ1/4-3116@| 3/16 1/4 285 21 125 17.4 20.2 33 42  |PLGJI43 16
PLGJ1/4-6®| 6 17 19.8 4 4 PLGJ1 4-6
PLGJ5/16-3116@)| 3/16 17.4 22.3 53 |PL6J5163.16
PLGJ5/16-1/4@)  1/4 5/16 30.7 22 145 17 21.9 a7 51 |PLGJSI16-14
PLGJ3/8-1/4@ 1/4 17 247 5.1 7.3 |PLGJ3814
PLGJ3/8-5/16@)| 5/16 S8 337 235 175 18.1 24.6 65 7.8 |PLGJ3 8516
PLGJ1/2-5/16@)| 5/16 18.1 28.4 7 13 |PLGJI2-E 16
PLGJ1/2-3/8@| 3/8 1/2 39 265 21 20.2 28.7 8 15 |PLeJ238
PLGJ1/2-12@| 12 23.4 28.9 9 PLGJ1_2-12

IR—VILEDTREIE
1. EXNOOICE, HEE TSy ILAT, BRaRUANEREDS5BE. BIRUTEEALTIEEL,
HRE . 54 MTLU—=85 | W, @&tk JU—VIL—L8%=>55 : -C.
AEE . T4 N U—&EEMK  VU—VIL—-LBESES  W-C, JU—VkRa etk U—)L—L8%=55 | -UC
#2. AU T4 AR, RIABRZERRELCVET,

SVEBASTRILES, 25t JAMBEBREOBHRBOCENTY. GAD) h—AX—JICTCADF— BRI LTHOF T,

20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

@Een) 2ROV 5V 7y IR E
ROHSHHIG g o
N
Q
@ -

CAD
T74V&
PLLGJ6-4@ 4 | 6 | 42 | 345 | 125 | 149 | 177 | 32 | 39 [PLLGJE4

@2 75vF1=5v74

PYJ4® 4 4 48.7 10 14.9 19 1" 2.5 6.5 PYJ4
PYJ6 @ 6 6 53.2 12.5 17 215 12 3.9 8.6 PYJ6
PYJ8® 8 8 56.1 14.5 18.1 22.5 14 59 13 PYJ8
PYJ10® 10 10 63.2 17.5 20.2 24 18 7.4 21 PYJ10
PYJ12® 12 12 71.3 21 23.4 28 20 8.9 31 PYJ12
PYJ16@ 16 16 82.6 25 24.1 30 24 12.9 41 PYJ16
PYJ1/4@® 1/4 1/4 53.2 12.5 17 215 12 3.9 8.6 PYJ1_4
PYJ5/16(@ 5/16 5116 56.1 14.5 18.1 225 14 59 13 PYJ5_16
PYJ3/8@ 3/8 3/8 63.2 17.5 20.2 24 18 7.4 21 PYJ3_8
PYJ1/2@® 1/2 1/2 71.6 21 23.7 28 20 8.9 30 PYJ1_2

FINR—IHLEDIEERIER
#1LIEXADDICF, NS TS5 v ILST. BRERMANEFLEDEE. BRUTCEALTIZEL,
HERE  SA MILU—=85 1 W, SR 1 U—VIL—La&=55 | -C.
NEBE 54 MIU— a8 1 YU—VIL—LBE=8S I W-C. JU—Vipgs 8tk yU—VIL—L8%=>85 | -UC
#2. AT« ARG BIRBZERBEELTCVET.

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

P.000 20 & 30,




I 8= (= Series

W0 rvFy
o B F1—TOHFORER
5 (RUA) 2275V F 1404

ROHSHH B &l 104 B &
E 141§ E s
o = 2V N
Q Vg = =T
— — = ﬁI [ —H]
i TR 8t 1l _E
08.2/ 4 lig) |
2 2c |3
PWJ6-4, PWJ1/4-5/32 &

PWJ6-4 (@ 4 6 50.9 10 14.9 22 " 2.6 6.8 PWJ6B-4
PWJ8-6 @ 6 8 54.2 12.5 17 225 12 5.3 8.8 PWJ8-6
PWJ10-8@ 8 10 57.6 14.5 18.1 24 14 5.9 13 PWJ10-8
PWJ12-10®| 10 12 67.2 17.5 20.2 28 18 7.4 22 PWJ12-10
PWJ16-12®)| 12 16 73.3 21 234 30 20 8.9 32 PWJ16-12
PWJ1/4-5/32@® | 5/32 1/4 50.9 10 14.9 22.3 " 26 6.8  |PWJ1_ 4532
PWJ5/16-1/4@|  1/4 5/16 54.2 125 17 225 12 5.3 8.7  |PWJ5_16-14
PWJ3/8-5/16@| 5/16 3/8 57.6 14.5 18.1 24 14 59 13 |PWJ38-516
PWJ1/2-3/8@) |  3/8 12 67.2 17.5 20.2 28 18 7.4 22 PWJ1_2-3.8

e 1, IJSYFI1=AV_EIA

oP2

o2
|
|

B - mm

PRJ6-4(@ 4 6 55 | 22 | 103|105 | 125|149 | 32 | 142|213 | 32 | 13 |PRJ6-4_

PRJ8-6 @ 6 8 60.8 1232|126 | 13 | 145] 17 | 32 | 168 | 26 | 46 | 19 |PRJ8-6_

ANR—IIHLEDIREIR
¥1LTEXADGICF, NS TS5y ILST. BRERMANERLEDEE. BRUTCEALTIZEL,.
HERE  SA MILU—=85 1 W, Stk 1 JU—V)L—L8E=55 | -C.
NBE 54 MIL— a8 1 JU—VIL—LBE=8S I W-C. 7U—Vipgs 8tk yU—V)L—L8%=85 | -UC
#2. 4T« ARG RANRBZERBEELTVET.

SVEBASTRILES, 25t JAMBEBREOBHRBOCENTY. GAD) h—AX—JICTCADF— BRI LTHOF T,

20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

_____ I
I 77v7a=avtvzn
T, 3-0D2 ! 3-pP2
ﬁ 2:003 |eeeam S
L‘EE — NI o LW
@ | =
alg |LC1 2-J] 4
& E1 °
E2 E3
B
B3 © mm

10 1263]55.4| 22 [184[13 10| 17 | 149[34| 8 |13| 3 |15|PKJ6-4

PKJ6-4@ 6 4 6 |77
PKJ8-4@ . 4 . 81.2| 10 [265|57.7 mg 15£ T 149 34|92 s 3 |18|PKJ8-4
PKJ8-6 @ 6 882 12 [30(647|"|213 13 | 17 J402| 9 46 |21 | PKJ8-6

237175/ 15 | 20.7 | 18.1 [462/105/175] 7 |31 |PKJ10-8

PKJ10-8@ | 10 | 8 | 10 [100/14|35|75|25
1. ERRODICFE,. HEE : TSV ILANT, BEIEUNZFLEDES. BRUTCEALTLZE L,

WEE  SA NIL—=88 W, Bt oU—VIL— L8885 1 -C.

NEE SA NI L— @R 7U—VI— L8805 [ W-C. JU— ViR ekt v U—V)— L8885 1 -UC
2.4 T4 ARG, RAVRRZEBRIEELTVET,.

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

P.000




I 8= (= Series

W0 rvFy

o W BFoRFOES HI—

F " —v7Wl

B

[m]
Q

BT © mm

- —HHE
B © mm
o ERMRFER B FYU T4 AR =2 CAD
oD (@mm) ) T74I%
PIJ4® 4 34.8 25 0.3 PIJ4
PIJ6 @ 6 38.2 4 0.6 PIUB
PIJ8@® 8 41.4 6 1 PIJ8
PIJ10@ 10 46.2 7.5 1.7 PIJ10
PIJ12® 12 52.8 9 2.8 PlJ12
PIJ16@ 16 55.6 13 3.8 PIJ16
PIJ5/32(® 5/32 34.8 25 0.3 PIJ5_32
PIJ3/16 @ 3/16 38.2 3 0.5 PIJ3_16
PIJ1/4@® 1/4 38.2 4.5 0.7 PIJ1_4
PIJ5/16 @ 5/16 41.4 6 1 PIJ5_16
PIJ3/8@ 3/8 46.2 6.9 1.7 PIJ3_8
PIJ1/2@® 1/2 52.8 9.5 3.2 PIJ1_2
L PIG §: 3= ) N
a
ROHSHI — |9
£
—

= 2 EAMFERE

EFRMFR
oD2
4

CAD
T71I%

(omm) (9)
25 0.5
25

PIG6-4 (@ 6 36.7 PIG6-4
PIG8-4 @ 8 4 41.1 d . PIG8-4
PIG8-6 @ 6 40.5 4 : PIG8-6
PIG10-6 @ 10 6 437 4 1.4 PIG10-6
PIG10-8@ 8 44 6 13 PIG10-8
PIG12-8@ % 8 475 6 2.1 PIG12-8
PIG12-10@ 10 49.6 75 2.2 PIG12-10
PIG16-10@ 16 10 52.5 75 45 PIG16-10
PIG16-12@) 12 54.4 9 42 PIG16-12
PIG3/16-5/32@ 3/16 5/32 36.7 25 0.4 PIG3_16-5_32
PIG1/4-5/32@) 14 5/32 36.7 25 05 PIG1_4-5_32
PIG1/4-3116@ 3/16 38.2 2.4 0.7 PIG1_4-3_16
PIG5/16-1/4@) 5/16 1/4 40.5 4 0.9 PIG5_16-1_4
PIG3/8-5/16@ 3/8 5/16 44 6 13 PIG3_8-5_16
PIG1/2-3/8® 1/2 3/8 49.6 7.1 2.4 PIG1_2-3.8
FR—VHEDTEEER

A A VF A ZDANREIE, KDL BEBDET,

#2. BRADD(CE, HEE TS oLNT. BRaELNEFEDRE. BRUTEALTLI S,

NEE  SA MIU—=85 W (A Y FHA XFERTEXEA).
SR JU—VIL—LBESES [ -C.

HEE . T4 N U—&EEMH . VU—VIL—LBESES  W-C (A VFHA XEBRTEFEA).

JU—Viss et JU—VIb—LhER=>58% | -UC
#3. 47U T4 AEE RIVABZERBRELTVET,

SVEBASTRILES 251, D AMBEERE OBRIEOTRNTY.

CAD| ji—/\R—J(CTCADF— Y ERELTBDET

20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

N 2 USH#F0E: I
@EA)YE—F1—Yrvs B

L1

A

X=PMRIZAT

B © mm
2 BRRFER SHE  |FUT4AB| BE CAD
L S g A 2 - L H | emm) | (@ |7711%
PTUAMS® |, |M5X08 3(32) | 275 2450243) 8 18 41 |PTI-NBIC)
PTJ4-01 @ R1/8 8 305 | 265 : 10 22 84 |PTJ4-01
PTJ6-M5@ M5X08| 3(32) | 305 |275(273) 8 18 55 |PTJo-NeC)
PTI6-01@ | 6 R1/8 8 325 | 285 | 205 10 . 87 |PTJ6-01
PTJ6-02@ Ri/4 | 11 365 | 305 14 19 |PTJ6-02
PTJ8-01@ R1/8 8 34 30 10 86 |PTJ801
PTJ8-02@ | 8 R4 | 11 37 31 21 14 6 18 |PTJ8-02
PTJ8-03@ R3/8 | 12 388 | 325 17 31 |PTJ8-03
PTJ10-03@| 10 | Ra/g | 12 415 | 362 | 236 7 8 30 |PTJ10-03

¥1.ERANDOCF, BRARELNZFLEOHE. BRUTEALTLIEEL,
TR T —VI—LEBESES | -C. JU—VR& a4k vU—VIL—LEK=ES | -UC
%2, 7—/)\RIFATDLI FiEF. RUBRITHRODSENATT .
¥3. F 21— THE8mm. 10mm %A TF(CIF. HERTERPDZ 51 TRBENDDEEA.
XA EHTFA—T T vT A4V, Fa—DT4vT 4 VIZZHATERADKF T,
%5 JADMERF. 7U—V)b—LhB%&4ik. 7U—VESIRDETT .
%6. 47U T4 ARIE, RAIABEERBELTVEY,

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

P.000 20 & 30,




I’F K Series
W0 rvFy
o W RYexrYoEs I ——

s @G EE#FT vy a cAD

N
\ P
/

T

A=PILRIFAT

B * mm
XA |FUT42R| HE CAD

E ® Rc Al A2 B L H (omm) @ 77118
PFM5-M5 @ 195 |165(16.3) 53 | PFM5-M5(C)
PFM5-M5L @ M5x0.8 3(32) ° 23 |20(19.8) 8 18 6.2 | PRIBBLIC)
PFM5-01 @ Rc1/8 7 145 |[115(113]] 14 11 |PFMB-01(C)
PF0O1-M5® M5X0.8 6 12 8 10 42 5.7 |PFO1-M5
PF01-01@® . Rc1/8 5 7 28.5 245 14 18 | PFO1-01
PF01-02@ Rc1/4 95 21 17 17 6 19 | PFO1-02
PF01-03@ Rc3/8 105 22 18 21 28 | PF01-03
PF02-M5® M5X0.8 6 16 10 1 42 16 |PFO2-M5
PF02-01 @ Rc1/8 7 19 13 46 17 | PF02-01
PF02-02@ | R1/4 | Rcl/4 1" 95 33 27 17 32 | PF02-02
PF02-03@ Rc3/8 105 25 19 21 8 32 | PF02-03

93 PF02-04@ Rc1/2 13 30 24 24 44 | PFO2-04
PF03-01@® Rc1/8 7 175 1.2 6 25 | PF03-01

— O = 17
€  PF03-02@ Re/8 Rc1/4 i 95 225 16.2 8 27 | PF03-02
PF03-03@ Rc3/8 10.5 37 30.7 21 . 53 | PF03-03
PF03-04@ Rc1/2 13 31 24.7 24 47 | PFO3-04
PF04-04@ | R1/2 | Rci1/2 15 13 43 34.8 24 1 86 | PF04-04

¥1LFEXARDOOICE, BEBELANZRLDHE, ERUTEALTI RS,
BEMR  JU—VI—LBESES L -C. VU—VERRBEME VUV )L—LEBESES | -UC
%2, T—)RIFA TDLILERF. RQUMARHITROSETEATY,
%3 JADMEF. 7U—VIb—L8%tHk. JU—maRDETY .
¥4.4 ) T4 ARF RIREZBERIBEELTVET,

SVEBASTRILES, 25t JAMBEBREOBHRBOCENTY. GAD) h—AX—JICTCADF— BRI LTHOF T,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

\=ta /, \
L PFF -0 L
I I H
ROFISHH <|| | '
- | I /
o~ o s i‘ =7
(@\ e ==
’ N T |
J’ i 0 O s
oP  \Rc2
BT © mm
2 X3 (1U7428| BEE | CAD
E R Rct Rc2 A1l A2 B L oP H (@mm) @ |7710%
PFF01-M5®| Rc1/8 |M5X0.8 7 4 17 7 8 14 4.2 12 PFFO1-M5
PFF02-01@ | Rc1/4 | Rc1/8 9.5 7 21 8 14 17 6.5 23 PFF02-01
PFF03-01® Rc1/8 7 22 8 14 6.5 32 PFF03-01
PFF03-02® Res/ Rc1/4 108 95 25 " 17 & 9 36 PFF03-02
PFF04-02 @) Re1/2 Rc1/4 13 9.5 30 11 17 o4 9 51 PFF04-02
PFF04-03 @) Rc3/8 10.5 &3 14 21 12 58 PFF04-03

1L ERAD@ICF, BRERUNEHFLEDEE. BERUTERALTIZE N,
BEMH JU—VIb—LBK=85  -C. JU—ViES Rk JU—VIL—LBE=SS 1 -UC
#2. AU T4 ARIE. RIVABZERBRELTVEY,

ST, SR, LM EZBREORKEROCENTT. CAD) i AX—IICTCADF— S ERIHLTBDFT.




I 8= (= Series

W0 rvFy

s@rrv7

ROHSHG ’

B © mm
’ F1-J5E & St
e oD S i e @ I7 A
PPF4® 4 16.4 10 149 2.4 PPF4
PPF6 @ 6 185 125 17 33 PPF6
PPF8 @ 8 19.9 145 18.4 47 PPF8
PPF10® 10 22.3 17.5 20.7 7.8 PPF10
PPF12® 12 24.9 21 22.9 12 PPF12
PPF16@ 16 27.6 25 24.1 14 PPF16
PPF1/8®@ 1/8 14.8 10 11 16 PPF1_8
PPF5/32@ 5/32 16.4 10 14.9 2.4 PPF5_32
PPF3/16(@ 3/16 18.9 125 17.4 34 PPF3_16
PPF1/4@ 1/4 185 125 17 33 PPF1_4
PPF5/16 @ 5/16 19.9 145 18.4 47 PPF5_16
PPF3/8 @ 3/8 223 17.5 20.7 78 PPF3_8
PPF1/2@ 1/2 25.2 21 232 12 PPF1_2
P o,
= ‘ B
= =3
E | %
AT D mm
CAD
T74IV%&
PP4® 4 275 15 5 3 03 PP4
PP6 @ 6 32,5 17 7 3 0.7 PP6
PP8 @ 8 36.5 18.1 9 4 1.1 PP8
PP10® 10 42 20.2 1 5 1.9 PP10
PP12® 12 44 23.4 13 6 2.4 PP12
PP16@ 16 46 24.1 17 8 42 PP16
PP5/32(® 5/32 27.5 15 5 3 03 PP5_32
PP3/16 @ 3/16 325 17 7 3 05 PP3_16
PP1/4® 1/4 33 17 75 3 0.7 PP1_4
PP5/16 @ 5/16 36.5 18.1 9 4 0.9 PP5_16
PP3/8(@ 3/8 42 20.2 105 5 15 PP3_8
PP1/2® 1/2 44 23.4 13 6 29 PP1.2

¥ AVTFHA XDNRBIIRD A hEEDFRT,

FNR—IHEDEREER
¥ EXRDOICE. SNEE TSy IMNT, BRaRUNZRE0BE. BRUCGCALTIZE,.
NEE S MIL—=55 W (TST (PP)DA VF U A XFBIRTEXBA).
AR JU—VIL—LBE=ES [ -C.
NEE 5S4 MIU— 8RN VU—VIL—LBE=ES  W-C(T5T (PP)DA U FHA XFBIRTEXBA).
OU—VER e L O U—VI—LEE=ES 1 -UC

SVEBASTRILES, 25t JAMBEBREOBHRBOCENTY. GAD) h—AX—JICTCADF— BRI LTHOF T,

20 & 30,



RERFZEARELT
EARBICERSE 21O DERBRD MR
FERRBICEDRIAEREICT DT D [THERTRIER] B
FEMDENE N ZEE I D ETHRECEDET,
Fle. JOMICORFHRSIRDORBICHRBNZLET,

PISCO!

hitn /i IPISCOrCOip

RREHTRFH

SNk 80

S

@
D
[e¢)




Igii DDO)L.?RW

ML

7 mBE
I eNHERE
# WIS, B> IEES L NI —ICE

0> — /L ILEEE
=)V TLMEBEFEICEDEFKM, EPDM. ZF/zld HNBRNZE,

)

0/ ) =TItk

AT T oFA L DEEGHH.
®FILvIIUVT, ARy T T4 vFAVIBE, BIRBRICL—TF—Y—F 2 IDRFE L THIER
[F RRNMEEOFTOT, BERICGTIE

o eEHltE

T BEEACTICLET BH. TENDHEA TN
3:

I O =3

2 BRUZOBEFENEE,

:

B

O\ 07> F - NPTI1HF
BRF 21— JYA XEA VT BERIYA ZENPTIC TR U T PREREEFIBI S EHTTRER
LTBOFT, CREDBERFREODEER. FBM—LR—I0 [AFOTHER] &DTHRK
RRIAN

¥ .ANDE O CEEHDEVRREARFORBEZ CHLEDBERISRET D DEEFNBHLEDE 2T,



PISCO.

http://www. PiSCO.CO.jp/

Fllel ]
|

EXFR
GRHISHRIE. REESRLIEEL, ) F;ﬁﬁsw VI
Mﬁ@ @® EEmLER
—)Ld L8
D . SVERE
& 5 w HECA
HNEE 54 ~I— EESNEE
MRBICS A N L— (W) BRRUCIBA. 2TOMECBVTRKY Y IBIFSA M L—EEhET, =
@.y— VT LHE %
E -F -E -HN RPN 58
& FKM EPDM (Z5HttHR) HNBR BEY—)VO A

¥1.FKM {L45% (-F) DBE. Bl VI8 D500 ERDEFET, Feo /=Tt (-P) DHABIFTEF A
><2EPDMfiFE(E)0)i>z’\ STERIHRELOFT, Fie, BRYVIBIFAIO—-EEDFET,
%3.EPDM {t#% (-E) (. RIPA XH M3, M6 RUHFT A XhA >V F A XDBEIFHINTEE Ao

OFr-p: e
£ = D -P
ft # LI J U= TIUAtH
¥ BHROBE. R VI8 IO0—EDERT,
¥2 ZUMARRE. BREOELTRICBVT. BEROBERNERESDFEEA. Ko JABREFERALTVLSERIE.
BEARRU. [BUEDETZEUSAREMENSDET .
%3,/ VI\=T)Ut#k (-P) &, ¥—ILILME FKM EOHAIFTEF B, Fle.
Ft Ao

A
AR

RIBlCT—Ov IMIZEHBLTEO

@.FRYVIE
]

il IA]

A
REE

-RR
Lk

X HRHDERE. RR—I DRI —ER TR IEE
X AMEE. EXFICREFDDEXEANSBLEDE FZE0,

¥ REDDEEMRCDVTIEPIIBESIBIZE L,




AEERDC

Ii

\
/

a5E

BOMHTRAE \J— s PR

(o0]
,
—

B %G —ER I
O S RAl. X S HSARA]

I TR
@ ©)] @

kg | B J—)ll

mRE s . zm UM o — VI LHE BV
& i 7Mu— S| Ly R
Iﬂl-
Fa-TI71vT1VT TR J3v9|93v4 o (O
SANIL— |55 e &aﬁﬁﬁ © ©1 %10
SU=Vlb— L3 |- [500-| NBR [Jvza|-oit| x| O [0 | O [0
DUV TRY B R EYv 512 mEhE o O | x | x
DI EY v EY O mait X | x | O R 0
Fa-T7 TS wE 595|059 . x_|omme]
S50 o] | E s oy 2B © o °1°%lo
HU= ) W | AN | 541 JUER X | O*o [Orere o=l
SAMU-+I=J-k8E | 54N U= AN -2 e oo o x
SUS304 &= - T597|5-771-| FKM | 5-Ca|-007| X |@E| O | O | O | x | —
HERESUSIIMLET|  BE 500 | —CA O] O o7 o
HNBR I-0yf *7 |
DR I-I-bE | T597 [T w2 x| x | O P e x | ©
Fa-so 971 TEG - J5979| 7599  NBR |5-va|s0t| x | O |O®| O |O%] O | —
FaA-T1vFAVITS A HNBR = TR
— — — | FKM |5-CU|3-0yoff| X |@EfHE| X = O O X
NBR — —
Fa-To1vF1vI0QVYT - — |73vZ| NBR |5-EUk|3-0yf| X | O* | O O O @] (@)
X1 >70v5 wE 7599|7597 i x |0
PN _
SA R TU= (55| R PR e 5 © | © x| ©
EECE) - J595|759% | NBR [5-6E — | x |O™| O | O | O | x | O
_*|4 5 A Sy Sy *13
26— K3Y hO- I I 7] P s x Jom] ., 5
A NI~ | HAMU-| M- - S-D B o O _ @]
HU— ) W AN | 54V TvER X_| sigurs [ O] o y
SAMU=F)JIL | SAMU= |41 JU-% B oo x
xe-Fvro-oRHE SUS3BS - 5597 |5-77I- HNBR| 3-8 -0071] O |Omwe| O+ gk — | O | O
209 MLAILT wE 595|059 x_|ome
54 M IU= | e s o 2B © ol °lo
50— =L [N |4 JvER X | o*2| O .
SOV~ JL | AN U= | A JU-2 el 0 X
BEROMS - 5595|757 NBR [5-C/a-00f] O | O | O | O | O | O | O®
L#2=4 tRve, Rus. R, RvCH, RAM] = 7399|7597 | NBR |9-tU#|v-0v5f| X X X X X O O
FLvoI VT @RI = 7597 i X
- NBR | 5-£|9-0s71 -
F 12/ T BES1T) S| 11 R ] O | | © 10
HNBR O O |,
O e
- 170-9) -
EEBEF T v/ UL = S0 5010 P o sl — | 2 T ol x| o
FKM i X X
(G TSI It | It

1L ABRBICTA NU—EBRUEE. BRU Y6 Ly REBEUCHEZRE, 2TOMKTHRY Y J8DI4 MM U—EEDET,

2./ VI=TIVERIE. Y—IVILME  FKME, Y—Ov IRHEERTEE A,

*3.Y—)VILME | EPDMAREERUICIBE. RIRELD, FRY VI8 IO0-E-DET. (51 M U—EHEDE
ald. S hIU—ERDFRT, ) Fe. XﬂjfrZCD\Ms M6 RUMF I A A VF A ZDBEFHIGTEF Ao

A.FERVIBIF. ATO—ERDEFET, (54 M U—HHOBEF. S48 L—EEDET, )

BRI VIRIEF. TJID0VERDET.,  6.BRUVIBIFE. SA M IIL—EBDETD,

TRRU Y IBE. -0 JI—EEDET, 8RRV IBIE. JSvIERDET,

9. REICSA M U—RZEERUCBE, BRUVI® Ly RGERTEFE B A,

*10. Fa—THPA X g1.8mm. g2mmld. WHTEFBA. *N. ATUVIUS—VFERF. WmTEFB A,

12, RIYA ZAM3IF. WL TEE LA *13.[°5 10, *11, *12] ZTHRLEEL,

14, 2E— ROV bO—SORFERKE. A5 VF—R5 AT 1 JSC, JSS, ISM, KRESY A 7 | JSC-H. {ERESY AT : JSC-L,
JSS-L. TREF AT 1 IKC, IKLEEDFT,

¥ ANY O (CEEHDPEVEHRFERDRBZ CHREDBERERT D DEERBHLELELZE



PISCO.

http://www.PiSC0.CO.jp/

B FAitEEER e . FRY Y Jelis S —ER(MF (FFERS 1 7)05ES5) Il
AR

st

FKM

— -
Fa-I21v71Y
Fa-TT1vFVIZT - - - -
JU=Yl—La%
SANIL—
+ SUBAX
JU=Y—Le#
SUBAX EREEATR
oU—gR
Fa-I21v712Y +
JU=v—La% - -
AVFHAX . . AT
SUS304 #F - SUBAX EREETRR
- SUTAX

MERESUSI3BE#HF | S hIL— | SUTAX

«fo @

OO IO CaAR )
«@fo @

U=V
+
U=Vl —La&k

SUHYAX TREEM R

(@@

X .RFDDEZEMICDOVTIIPIBZSERIES L,




s,
<

FTEERDCE

/

=z
=<

o

BOMHTRAE \J— s PR

873

Ii

W FAitEEiER e, RV Y JelldSt—BR (BF (FFEES 1 7) 05S5) Il

SUYAX

-

£ | 0 |

"

i

HBUIE

Ly R

AVFTARX

%
»

»

"
V

S E R ]

s ‘1 ﬁ1 iw
SA4NITL—
Fa-TI7149T1T R N 1 1 \
Fa-TI1vFVIZT AVFHALX
R T e I
JU=V)—LeE
LUFHAX k‘ ‘ ‘!‘ ‘
S RIL— : : : :
I susrx| § \ \ \
HU=Y)— 1
SUHAX ﬂi—i “l—i i q
HU—Ve
Fa-T219T4Y +
JU=)—LeE
SAYUFHA k‘ k‘ i
SUS304 85 - SUBAX 1 B 1 1
- SUHAZ q q q q
e p— p— e
- - - - -t
BRI SUSIOIBLES | S hTL— | SUBAZ @ﬂn‘ ﬁa‘ Q‘»‘ Q\n‘ &‘
SU—VS
i SUBAZ Bt
SU=Yl- L% s e
e p—




PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

B 5t RatiErde. ARY VJelsst—BR (FlH05ES) I

prem
e #1ls savex | | € | |
17532 v EPov Lo

=
SUTAZ j
AVFHAZ
= = (] 8
SUYAZ .? .? ,? ?
L "N ) )
S ro L € £ ®
RE-KIVRO-5 . ) . _ : %
20v MUV AVFYAR ‘1% \1§ \1% %
x| B B OB & B
= ey oy | o | e B
SU—Y— I | L J € =
AUFHAT &E \1§ \1%
BRIV N ) = ¥ 8
au—yE—A@g SUHAZ ilz i\z i\fz




R

I BAR— 2T

7 mBE
U SHFRIIHIEDE S HHIRENTL SIS,

 EEHR (B1)

S
8 -
]

E3 Fa—TTavFaT ==
g EMDEASNTOENE R YT — Ry AT
a AR Y ELTHRLFTOT, SERL S,
F Fa—TJHA4X XIYAX
a
| .
o  O.K
% i = [IZERN i = iZNRIN i = [IZRRTN
% L TILR B F4— D |IS5VFTa—
5
@.Fa—TH4X
0 = 8 10
A X (mm) 28 210
875 MNOIES B
XIPAZX BRT—/ (XY
i 5 01 02 03
PN R1/8 R1/4 R3/8

¥ ANYOTCEHDEVREHISARDORRZE CHLDBERERET D DEXEMBELEHE LS,



@y —vx

L

S

| =%

oD

oP

PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

B © mm

PL8-01M R1/8 8 225 185 12 119 | 350
PL8-02M 8 R1/4 11 255 | 181 19.5 14 219 15 175 | 370
PL8-03M R3/8 12 265 202 17 279 | 380
PL10-02M R1/4 1" 27 21 14 209 | 475
20.2 24,
PL10-03M 10 R3/8 12 28 0 217 17 a4 18 288 | 485
¥ LOAF. RUMTITRODSETETY .
| s LR -2€. 20
i S
— IE Z A&
a
— Q
, @ |t 2
] < o\
R
7 B mm

PB8-01M R1/8 8 22.5 185 12 12.8 510
PB8-02M 8 R1/4 1 255 18.1 19.5 14 219 15 18.2 530
PB8-03M R3/8 12 26.5 20.2 17 26.1 560
PB10-02M R1/4 (N 27 21 14 22.3 655
20.2 24.4 18
PB10-03M 10 R3/8 12 28 21.7 17 304 690
¥ LAR. RUSBRIT®ROSETATT,
( TSVFF4— E
P i 2o
~ P 3
L [ &
LT
| Q
A &
m
1 |
|
< H
R
1 B © mm

PD8-01M R1/8 8 44.2 18.5 12 11.9 510

PD8-02M 8 R1/4 1 472 18.1 19.5 14 21.7 15 17.5 530

PD8-03M R3/8 12 48.2 20.2 17 253 560

PD10-02M R1/4 " 52.3 21 14 21 655
20.2 25.

PD10-03M 10 R3/8 12 533 0 21.7 17 o3 18 28.8 690

¥LEF QURMITITROSENATY,

X .RFDDEZEMICDOVTIIPIBZSERIES L,



I &= 4= Series

A RFOLEIREIR

BHRBOEE. MU CHEARMCRTFBHH LTV EY Y —XBOFHIERRIRICDVTIE.
AXOEREFREIR. REmIRzE RS0,

[oeg= =

=R

1.2 —=XBICEDTVDHBARA TDOEAIFLIENTLIEE L. HRBARHNTDER
[CDEFLCF. BELEDELEEL,

AR
VREIZAY (PM). BEIZFYP(PMP)RUBEI =AY TR (PML) DREES v M
DWWCIE, REM MU I BEN TR I 72T TIIREL,

OFFEEEST Y M NLIE

T LD

FEEE T — o+ >/ (PM) RE127/P(PMP). BB 17V Tl (PML)

BFFAX

4 12.0~14.0N'm 0.4~0.6N'm
6 18.0 ~ 21.0N'm 0.9 ~11N'm
. o 8 18.0 ~ 21.0N'm 11 ~13Nm
Fa=TTavT4YY 10 19.0 ~ 21.0N'm 23 ~2.7N'm
12 19.0 ~ 21.0N'm 27 ~3.3N'm
16 42.0 ~ 54.0N'm -
3 2.5~35Nm
Fa—JIq4vT4VI=Z 4 5.0~7.0N'm =
6 12.0~14.0N'm

2. BBy MENIFICHEXR LT, WHNEICEROINADHDED. FIeRENHEEDR
EDSDFT L. REEESICEIDFEET DIREMEDDOHT,

3. BHOESERERMFIF. F1—TJZEBEUCRKECTORBZEREL VSIS, TSy
VIR ETF 1T ZEE UBSVWRECI 7 ZHMUE T & BIEEAU—THREINEBA
ROHDIENDBDET,




PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/




Safety Instructions

== @I —r“: - —
MNRBELDITERE
D [ZE2LDTEER] F. BHERZEEULSBEVWVERELEHDFREET. AKD
BE EHENDEEZRAICHSCHDEDTT,
ISO 4414, KRUJIS B 8370 EHEBTHTFFoTLIEELY
ISO 4414 : Pneumatic fluid power---Recomendations for the application of equipment
to transmission and control systems.
JISB 8370 : ZREV AT I
ARFEE, IRV ESPE OIBTICRET IBEPEEOEEICKD., Bl MEEl. DRI
XA ULTVET,

& ):-Bﬁ BASHICRRRET, MELEVEETS UL BEEEE ST
(A h&dE0,

BEH- ERRRIC&DBRERET. BBLENEEES L BEEESS
= O TN B3 H0,

&: =T FAKRICEDBRITKET. ERULEVEEVE UL IZPEEDE
IEE srasasnnss. $rpoRS. EEOTMEED S5 60,

24
=9

. 1 B ERERDREEICONT
27

ESTHEDEEF. ZREV AT AREHE. FEBARERET DALEETDE
B REBRZER DT AP LT <TEE LY

@.FHYOTIBHINTVDHBIE. FASNDORENEHRTT. LOTIYRTL
NDOEGMDREFZETEY AT LFRETE. FIEIFRZRET DANEE+DTEA]
BERBER DOIEADPBECR U THOMPT A MEIT o THSREL TLIEE L,
Fie. COVRAT LOMADMEE. Z2UDRILF. Y RT LOBEBEWZRE Ul
ANDEFELEDERT . INLBEBERFORRATOTPERICKD. AHRO2TD
AEZIRET L. EEOBFEDARRECDVNTORRZZER L. VAT LZHEK LT
<IEEL

2. BRUERESOEIRIC DV TS+ 75/l & BB 7E R o e AD Bk o CT<IEE L,
O.EfEEkld. BRVWERSD EBIRTT . ez m Ui - REDHEI T
PRIE, AVTFVREEGF. TR ERBRZER DT ADYT o T EE L,

3. - FHEDOEIRWV. #BEOENUICDVTIE, 7R T & F CIFHERICTITHIE
nwecrEsEy,

O . Bt - KEORRPEMIE. T—IDF MHLLLBEPRE ERBEENRESN
TVBD T EZRERLTH ST TLES L,

@ HEBZWMNTHEL. EELOREMLENESNTVD T EDMERZEITL. ERERD
fHa AT ORMOEBRTEM L. AT LAADERESZER L TH ST T
<TEELN,

Ottt - KB Z B I DFRE FRHE UBALEILENMTON TS DR L GEE L TIT o
TLrEELY,

¥.CDZEEEDERIE. BEIDFUICEET D ENDDEITDTTTALIZEL,



http://www.pisco.co.jp/

RIIAE I
LI DBEECLOABRDHEE £ UTHSEROVFNOORER OO S B TR
EFI.

O FRBRBROMEIRE
@ FRBEEH TIHIC TRINEE

REFIE EEE———

HEDORENADIAR LT 2BG(F. AIEARIIOEAERD SHRASETVEEER

a-o

®. KK, BHOBELADANK, BIEICKDTHR. OEEROWEF(FBERELICK
D55

@. 41050, BUREAECERH SNICAROEEZBR CERASNIEE. RO
BENIELADTTECTERATS NS,

@ HBOUEICLDBD. RUHBHDEID D TLELBIE. 1488, AERDEICLDIHE,

@ MABRCHD > CVEFHRIER. MDA CEFR TELVERICERT 255,

® FARBZEELOEM - HERITHEPAAVTERSN DR, SO - HEEnE=R ik
ABNTVDHEE. #iEZR > CLONREER CEEICKER T 21585,

&, BIECRELIAHBEATORAZERT DHDT. AEBOHEICLDFFEIND
BEOHBIFCEMIIES L,




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

/M BB BERDIESR

BHRME—RERENA S UCGREIRES NIt HDTY . ROFEFRZMTTO TLIEEL,
/N TEB%

1 ORISR AETCIMERLIEW TS ZE 0,
O. ANBRUSFOMHS - ERLLEZENE T DiER.

@ . ANDBEBPHRXZENE T DR,
B . FICreZENE T DR,

A B

1 RISRIRIETEHER ULEWTLIEEL,
FBRRBEICHINTVD IR - RELUATDER.
®@. B9, BREXDDICDHEA CTDFER.
® . BEDIRE N OEEDIND D IEFT CDER,
@ . [EEREA R SIS R AEFEEER - BK - K- KERDFER K FMIE T DEPTCDFER.
¥ BU, BRICKDEFERTEDHEDDDEIDT. BHRBCEDHE - FHBEESRUTLE
AN

2. HBOEABES MR - BBEICRDD DR - tUSITHIENTLZE L,

3.0VF v FMHFEOREK >V I, EADDD 2 TS EE(CFE (CANEVTL
ZEW, MNdZEICRD. BRENTF 1 —TRIDORERE L DBRIED DD T,

4. T7 DUMRERSREDN B UV ERFDRERAT DHEENDDF T, BICKDNEDRA
CEBDBREDHDET,

B.&ERIC5I0ERD. RUD. HIFEEDEBFHINDSENLDICLTLEEL. RiE
FOBIBDIRA L DBRED DD E T,

6. X VA FfelEFa—TRINLNEE). F/clFBERT DB COCERFO—Y U 34
UhI\AO=FUT 347 b ZRBO—-5UT0OY ZLAIEER LTV TLES 0.
). FTCIFEERICK D RBEAMFOBRIBEDORA LD ERMENHDFT .

760CLEDEK KCFREFBTOSEAIEEERFMF. SUSI16H#TF.
SUS316#ffi#F. TSREMIMFLUNDHRBISERLENTIEEW. B KU
MKDERIC KD REAEDBBEDREEFDBRIEND D E T,

8.FBRDENE. WELZNEET DB ClEECIHRUANDRAEER LEWTLTE
T BEIID Y AT AOARRYPHEOREEFDBRIENDDF T,

Q. RN IDFHET DB TOERIFRINY FLER. T3 AERUNDERIFFERL
BFNTLEE W RN FIEELD. KKDRAEEDBRIENDDE T,




http://www.pisco.co.jp/

10%&[%béﬁ?ﬁﬁﬁ&ﬁ&ﬁbtué%ﬁ%wD\ﬁﬁl?ﬁﬁﬂ[ﬁot%%

wbtmbﬁot<n o R, BEZERRIDICH. RICRINEZEZELTL

Jrstay

<Jﬁ?ﬁma$§%ﬁ%béé?®vlihmﬁut§é?@5CtEﬁ%btUBﬁot<Eéu

@ FTRIGRDBEGERK(C(E. PRERBEFEAUCES - #IEEORUH U
VB EY R T ADZENERINTVDCEZER L. FREULTIT>TL T
L/\O

@ . CFEERETHS (CIFMRSTEHRICIMBIEA VT F UV AAR—REBFLTL T

11 ERRADRNICKDEM. ZENDBED UL EKEZS IETRIITBNLHDHEE
[ClF. FHREN/N\—FEDLZEWFRZEEBLTLIEE0,

AEE I
1 EEEOR EEAD ISP RUVZBRDBREFEALTZETV,. ISP RUYHGEE.
ELDHERIC A DAL HIBORE S E 2 IREEN S D E T,

2.0y TFHFRICBREF 21— T ZERITOE. KEITDRDF 1 —TAREICA
Y- bV IZERFERLTCLIEEV. FALBWVEEF. Fa—T%kIF. FNORKR
REEDTREMED DD ET

3. Y—I)VALME. BEZ/Cy ROTLME, HRAT v bMINBRZERALTLD RS,
ZV/@%%K&D??VQU%Eb\TEAkE%Tﬁ&U%O%ﬁoZV/W
BRELY. JU—VIb—LA B8BEE-—FELEOELICEELOBRECFEL TV
iioﬂ%tbtﬁ HNBRbFKMU&NQjAMEQEEﬁMEF?OﬁmED
TFUTCE RFODEEMNBEVGHDELEE

FmImIE. WM%@ﬁﬂﬁ%Eﬁé%Aﬁﬁbiﬁ @ﬁﬁ%ﬁﬁ%@%Aby
t?HEY@Eé@ME%*ﬂ%%A@ FODEZEMNBBLGHLE LS

5.EHLUANDTSY RDOF 1 —TZCFERICHEDEEIF. Fa—TJHERE. Fa—7
DIBEHRDE 1 DARZEET © &2 CHERIEE L,

OX1. Fa—THBRRE

T/fI:I/?:L =7 UU&J?:L 7 FA0YFa1-7 | 9LyYFa—T

21.8mm +0 05mm 21/8 +0.1mm +0.15mm

@2mm +0.05mm @5/32 +0.1mm +0.15mm
@3mm — +0.15mm 23/16 +0.1mm +0.15mm
@4mm +0.1mm +0.15mm o1/4 +0.1mm +0.15mm
@6mm +0.1mm +0.15mm 25/16 +0.1mm +0.15mm
@8mm +0.1mm +0.15mm 23/8 +0.1mm +0.15mm
210mm +0.1mm +0.15mm @1/2 +0.1mm +0.15mm
@12mm +0.1mm +0.15mm @5/8 +0.1mm +0.15mm
@16mm +0.1mm +0.15mm




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

BHBRDEESR
B.F1—TJEBELDIR
O.Fa—TDUMESPESICUMEINTVS &, Fa—TIHNRICFINENT &,
ROF2—ThERLTOENC EZRIR LTI IES L.
@.Fa1—J%EFEITDE, Fa—TIhFa1—TJIVR(FRSR)FTELAFNTL
FWERNDRREEDRIEMN DD E T,

—

Fa1—TIYVRETELAFTNTLEWNES

@.=E®. Fa1—JE5IVWTRIFEV T EZBER L TLEE 0.

¥.Fa—JHEERIC. BRYVIEEKIDOYIMZRET E0Y IMHBRI N
CERBOFRTD. MFF1—TRIDRETDEDTEHODFEA. Fa—Tk
FOREELTOOY IMEHRBDT L. @F 2 —THERER L) HDR+7Z 58
THHFET, £o T OVvIMARAEENT NG > THF 21— T&EE LOFROD
~ODFIBICHE > TEEZITOTLIES L,

31
. 7. Fa1—TRRLEDER
O.F21—TZFERIT 2K, Fa—TADEADEOICE>TVS T &=L TLE

AN

@ B VI ZE(CRE TR ULIAG. Fa1—JZFRICEIEHRVLTIEE L, #U
AGHDARTDDHEE. RITED 2D HREIFTFT 2 —THMEREHID D I DHEFAER
[T HREED S DFRT,

8. KM _EDER

O AFRM IS F, #FOTEE. RCIFRERNESBZNA UBIEE TEZEA L T
ORIFTLIEEV, Few ARFEEICIEZE LADKICIE. TEBEOY IIA
BERUBVEDCTERLLESV. Ov IMEREBDEFEICKD F 21— DERFAHE
BEMET L. Fa—TJRITOREAESEDTREMEN DD E T,

@ . RIZFHDMIT DI, R2DMNTF MLIZSEICHDMIT TSV K204
I MUVOBETRHMA I EHBE. RIBOITNPHRT v bOZEEICKDFNDR
HEFDTREMD S DRI, R2DMMIT NUVIUTTRMIIHEG. RIBDRE
HFPRNORAELDAREEND D E T, 22U, ¥ —) VLB T EBD I TIREE
DFEZEZITPTWVESH. WRICIU TEIRMAIIEDELE. I MLIICLDEE
ZIToTLIEE LY,

@ .M. RERRADNZED SEVRRFAEDRHTIT ML ISHERNTHEL T

[ AN




http://www.pisco.co.jp/

0x2 I MNLIRUY—Ovoa, ART Y bME

PN A2 ME

M3X0.5 0.7N'm SPCOANER
.
M5X0.8 1 ~1.5Nm SUSIOANBR
M6 X 1 2 ~2.7N'm
X— Nz M3X0.5 0.7N'm —
M5X0.8 1 ~15Nm
M6%0.75 0.8~ IN'm POM
M8x0.75 1 ~2Nm
R1/8 45 ~6.5N'm
_ : R1/4 7 ~9N'm
AT %3 _
BT —/ %Y R3/8 12.5 ~ 14.5N'm S
R1/2 20 ~ 22N'm
I=J7A%Y | No.10-32UNF 1 ~15Nm — SPCCHNBR. SUS304:NBR
1/16-27NPT 45 ~6.5N'm
1/8-27NPT 45 ~6.5N'm
_7 |
PRV 1/4-18NPT 7~9Nm BE —
ERT—/(RY
3/8-18NPT 12.5 ~ 14.5N'm
1/2-14NPT 20 ~ 22N'm

K AERICKDRLEBDHBENDDEIDT, EREODIREREHECTELIZE,

9. TR LU LEDER
O AEOEA UK. #HFOHNREI. KIcIFAREBZHNAE UEIEFTEZER

UTEALTLZEW, Ffe, ARAAERICIEZEUADKICIE. TEEOVD
MOMEE UEVNR D CTEBLEEW,. Oy IMTEEHMOELICKIDF 1 —T DR
FHEEDME N L. T2—TJRIDJORREED MDD HDE T,
@ BN UAEFRIORIBICHBELTVD Y —ILAIZRREL T IEEW. ¥—)LAIN
MELCVD & BEHEEICADIAHFEDRREESTEEDH DT,

10.#FF1—TJICRALN 51RD. E—X haE. &KE HEGEEHDEHDNSEVLD
[CEEBELTLIEEV, MFOWBEPT 1 —TODIN B RIEEDFRERRELDE T,

11 REEERVER
O FBTRECLDEREZSAFTT L. RROWED, FNOREELEDAREIENDD

ED




Safety Instructions




	チューブフィッティング
	受注生産品のご案内
	継手の共通注意事項
	安全上のご注意
	掲載商品の注意事項

